Safety
Information

This user manual contains important safety
information. Please read carefully before using
the device and retain for future reference.



Legal Notice

Declaration

Without prior written permission of OnePlus, reproduction,
transfer, distribution or storage of the contents in this
document in any form is prohibited. OnePlus operates a policy
of ongoing development. Thus, OnePlus reserves the right

to make changes or improvements to any of the products
described in this document without prior notice. The contents
of this document are all provided “as is”. Except as required
by applicable law, no warranties of any kind, either express or
implied, are made in relation to the accuracy of this document.
To the maximum extent permitted by applicable law, under

no circumstances shall OnePlus or any of its licensors be
responsible for any loss of data or incur any special, incidental,
consequential, or indirect damages caused.

Availability of product supplies, application software, and
accessories may vary. For detailed information, please refer
to an authorized OnePlus distributor. This device may contain
commodities, technology, or software subject to export laws
and regulations. Diversion contrary to law is prohibited.

Trademarks and Permissions
ONEPLUS and [T are trademarks or registered trademarks of
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. All rights reserved.
Android™ is a trademark of Google Inc. LTE is a trade mark
of ETSI. The Bluetooth® word mark and logos are registered
trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc.

" The N-Mark is a trademark or registered trademark of

NFC Forum, Inc. in the United States and in other

countries. Other trademarks, product, service and company
names mentioned may be the property of their respective
owners.

Privacy Policy

OnePlus is constantly striving to protect your personal
information. To better understand how we protect your
personal information, you can read our “Privacy Policy” in the
Setup Wizard when you turn on your phone for the first time.
You can also check our “Privacy Policy” by following the steps:
Settings > About Phone > Legal Information > Privacy Policy.

Regulatory information can be found on your device by
accessing through ‘About Phone’ found in the ‘Settings’ menu.

Safety

Please read all the safety and health information
carefully before using your device to ensure its safe and
proper operation.



General Safety Information

Failure to follow these guidelines may cause harm to your
device, property, yourself, or others.

« Do not switch on the device where prohibited or when it may
cause interference or danger.

« Do not use device at gas stations, service stations, or near
fuel or chemicals.

« Please do not store or carry your mobile phone or
accessories near liquid or flammable gas.

« Do not place the phone near magnetic cards or other
magnetic objects, since information stored on floppy discs,
memory cards and credit cards could be damaged by
magnetic radiation.

« Do not place the battery, phone or charger in a microwave
oven or other high voltage equipment. Otherwise, it may cause
circuit damage, fires, or other damage.

« All wireless devices, including mobile phones, might be
susceptible to interference , and it can also cause interference.
Please check all laws and regulations when using your mobile
phone, especially in airplanes, hospitals or medical institutions.
« Only use branded accessories and batteries that are
approved by OnePlus. Accessories which are not approved by
OnePlus may damage the phone or violate local regulations
for radio devices. OnePlus will not take any responsibility for
accidents or problems caused by using accessories that are
not approved by OnePlus.

« The device is designed for water resistance under certain
conditions, but OnePlus does not recommend excessive
submersion. Liquid damage will void the warranty.

« When connecting with other devices, please follow the safety
guidelines presented in this manual. Do not attempt to connect
your device with incompatible products.

« Please do not use the phone if antenna is damaged.
Otherwise, it could cause injury.

« Please keep metallic objects away from phone receiver. Small
metallic objects may be attracted to the device and personal
injury or device damage could occur.

*Keep a minimum distance of 15 cm between a wireless

device and an electronic implant(pacemaker, insulin pumps,
neurostimulators, etc).

*Keep the device away from the belly of pregnant women.
*Keep the device away from the lower abdomen of
adolescents.

«Children and adolescents should make reasonable use of the
phone. Avoid night communications and limit the frequency
and duration of calls.

« Only connect to power sources with USB 2.0 or above.



Battery Safety

« Please do not attempt to repair, disassemble or modify the
battery. Replacing battery by an incorrect type could lead

to explosion. Your phone can only use OnePlus authorized
batteries. Using third-party products may cause battery
leakage, overheating or fires.

« Do not place or use battery near fires, heaters, direct sunlight,
or other heat sources. Prolonged exposure to heat may cause
battery leakage, explosions, or fires.

« Please do not place pressure on or pierce the battery with
hard objects. Damaging the battery could cause battery
leakage, overheating, or fires.

« If you experience any battery abnormalities, such as high
temperature, discoloration, distortion, or leakage, immediately
discontinue usage of the device and contact customer
support.

« All batteries have a limited lifespan and will begin to lose
capacity after several hundred charges/discharges.

« Do not dispose of the battery as household waste. Refer to
local regulations.

Charging Safety

« The charger is intended for indoor use only.

« Do not charge the battery under the following conditions:

in direct sunlight, in temperatures below 5°C; in areas with
humidity, dust or strong vibrations; in areas near a TV, radio or
other electrical appliances.

« The charger shall be installed near the equipment and shall
be easily accessible.

« The maximum ambient charging temperature of the
equipment declared by manufacturer is 35°C.

« Sockets that are dirty may cause poor contact with the
charger and your phone may fail to charge properly.

« Please only use the official OnePlus charger. Using
unauthorized chargers can be dangerous and can void your
warranty.

« Make sure to only use outlets with the correct voltages(as
label led on the charging brick). Using an incorrect voltage can
damage your phone and/or battery and lead to injury.

« Do not use unsafe plugs or outlets.

« Do not use a short-circuit charger.

« Do not connect your device to a high-voltage power supply or
the battery could become damaged.

« Do not disassemble or modify charger, as this may lead to
personal injury, electric shock or fire.

« Do not touch the charger, cable or power socket with wet
hands, as this may cause electric shock.

« Do not place heavy objects on the power cord or attempt to
modify any cables.

« Make sure to grasp the charger firmly while unplugging it.

« Do not pull the power cord as this may lead to damage and
cause electric shock or fire.

« Before cleaning the device, unplug the power plug from the
socket.

« Unplug the charger from electrical outlets and the device
when not in use.



Driving Safety

« Safety should take priority when you are operating a vehicle.
Be sure to obey related regulations in the area or country in
which you drive.

« Do not place your phone or accessories near safety air bags.
« Compass and GPS information are only used for reference
purposes.

« If you do not wish to disclose your location, be sure not to
use applications that can record your location.

Health Information

<To prevent possible hearing damage, do not listen at high
volume levels for long periods.

« Damage to the display or battery could lead to leakage of
the liquid. If this liquid comes in contact with your eyes, skin or
clothes, immediately rinse your eyes (do not rub) or wash skin
with water thoroughly and seek medical attention.

« Some people may get dizzy or experience medical problems
in response to flashing lights. If you are at risk, please

consult your doctor before using this device. If you have the
following symptoms: headache, dizziness, convulsion, eyes or
muscle cramps, loss of consciousness, or involuntary body
movements, please stop using the device immediately and
seek medical attention. Avoid using the device for extended
periods and keep proper distance from your eyes.

Laser Safety Statement

If this product supports the laser auto-focus feature. To ensure
proper use of this product, please read this owner’s manual
carefully and retain for future reference. Should the unit require
maintenance, contact an authorized service center. Use of
controls, adjustments, or the performance of procedures other
than those specified herein may result in hazardous radiation
exposure. To prevent direct exposure to laser beam, do not try
to open the enclosure or make direct contact with the laser.

Regulatory Label Information:
You can check our “Regulatory Labels” by following the steps:
Setting >About Phone> Regulatory Labels

EU Regulatory Conformance

CE Statement

Hereby, OnePlus Technology (Shenzhen) Co,, Ltd. declares
that the radio equipment type Smart Phone is in compliance
with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration
of conformity (DoC) is available at the following internet
address https://www.oneplus.com/support/manuals. Notice:
Observe the national local regulations in the location where
the device is to be used. This device may be restricted for use
in some or all member states of the European Union (EU).



RF Exposure Information (SAR)

« The SAR limit of Europe is 2.0W/kg. The highest SAR value of
this device complies with this limit.

« This device was tested for typical operation with the back of
the handset kept 5mm from the body. To maintain compliance
with RF exposure requirements, use accessories that maintain
a5mm separation distance between your body and the back
of the handset. The use of belt clips, holsters and similar
accessories should not contain metallic components in its
assembly. The use of accessories that do not satisfy these
requirements may not comply with RF exposure requirements,
and should be avoided.

« The SAR value of the device may depend on factors such as
proximity to the network tower or use of accessories (hands-
free kit etc) or use loudspeaker if suitable. Use the device
under good reception conditions can reduce the amount of
radiation received.

« Cases with metal parts may change the RF performance

of the device, including its compliance with RF exposure
guidelines, in a manner that has not been tested or certified,
and use such accessories should be avoided.

Conformément a la reglementation frangaise, nous sommes
obligés d'inclure les recommandations suivantes concernant
les mesures de précaution : vous pouvez limiter votre
exposition a 'énergie de radiofréquences (a) en utilisant votre
appareil mobile dans des zones de bonne couverture réseau,
ou (b) a laide d'un kit mains libres pour maintenir votre appareil
mobile éloigné de votre visage et de votre corps. Dans ce
dernier cas, il est conseillé aux femmes enceintes déloigner
leur appareil mobile de leur abdomen. Il est également
recommandé aux adolescents d'éloigner leurs appareils
mobiles du bas ventre.

Restrictions in 5GHz band
The device is restricted to indoor use only when operating in
the 5150 to 5350 MHz frequency range in following countries:
AT [ BE [BG [ HR | CY | CZ [ DK
EE | FI | FR | DE | EL | HU | IE
IT v LT LU | MT | NL | PL

PT | RO | SK | SI | ES | SE | UK

Frequency Bands and Power

(a) Frequency bands in which the radio equipment operates:
Some bands may not be available in all countries or all areas.
Please contact the local carrier for more details.

(b) Maximum radio-frequency power transmitted in the
frequency bands in which the radio equipment operates: The
maximum power for all bands is less than the highest limit
value specified in the related Harmonized Standard. please
see the Quick Start Guide to find the frequency bands and
transmitting power.



Correct Disposal of this Product

A

—
The crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery,
literature or packaging indicates that the product and its
electronic accessories should not be disposed of with other
household waste. To safely recycle your device, please use
return and collection system or contact the retailer where the
device was originally purchased.

RoHS Compliance

This product complies with directive 2011/65/EU and its
amendments, on the restriction of the use of certain hazardous
substances in electrical and electronic equipment.

FCC Regulatory Conformance

FCC Statement

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation
is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference; and (2)
This device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

NOTE: The manufacturer is not responsible for any radio or TV
interference caused by unauthorized modifications or changes
to this equipment. Such modifications or changes could void
the user’s authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply
with the limits for a Class B digital device, pursuant to part

15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful to part interference in

a residential installation. This equipment generates uses and
can radiate radio frequency energy and, if not installed and
used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will not occur
in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is
encouraged to try to correct the interference by one or more
of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician

for help.



FCC Caution

« Any changes or modifications not expressly approved by
the party responsible for compliance could void the user’s
authority to operate the equipment.

« The antenna(s) used for this transmitter must not be
collocated or operate in conjunction with any other antenna
or transmitter.

« The country code selection is for non-US model only and is
not available for all US models. Per FCC regulation, all Wi-Fi
products marketed in US must be fixed to US operation
channels only.

RF Exposure Information (SAR)

« This device is designed and manufactured not to exceed the
emission limits for exposure to radio frequency (RF) energy
set by the Federal Communications Commission of the U.S.
Government.

« The SAR limit set by the FCC is 1.6W/kg.

« Tests for SAR are conducted using standard operating
positions accepted by the FCC with the device transmitting at
its highest certified power level in all tested frequency bands.
*The device is designed to operate at multiple power levels
so as to use only the power required to reach the network. In
general, the closer you are to a wireless base station antenna,
the lower the power output.

« While there may be differences between the SAR levels of
various devices and at various positions, they all meet the
government requirement.

« This device has also been tested and meets the FCC RF
exposure guidelines for use with an accessory that contains
no metal and positions the handset a minimum of 15mm

from the body. Use of other accessories may not ensure
compliance with FCC RF exposure guidelines. Position the
handset a minimum of 15mm from your body when the device
is switched on.

« Choose the belt clips, holsters, or other similar body-worn
accessories which do not contain metallic components to
support the minimum distance of body-worn operation. Cases
with metal parts may change the RF performance of the
device, including its compliance with RF exposure guidelines,
in a manner that has not been tested or certified, and use such
accessories should be avoided.

Hearing Aid Compatibility (HAC)

regulations for Mobile phones

« Your phone is compliant with the FCC Hearing Aid
Compatibility requirements.

« The FCC has adopted HAC rules for digital wireless phones.
These rules require certain phone to be tested and rated
under the American National Standard Institute (ANSI) C6319-
2011 hearing aid compatibility standards.

« The ANSI standard for hearing aid compatibility contains two
types of ratings.

« M-Ratings: Rating for less radio frequency interference to
enable acoustic coupling with hearing aids.



« T-Ratings: Rating for inductive coupling with hearing aids in
tele-coil mode.

« Not all phones have been rated, a phone is considered
hearing aid compatible under FCC rules if it is rated M3 or

M4 for acoustic coupling and T3 or T4 for inductive coupling.
These ratings are given on a scale from one to four, where
four is the most compatible. Your phone meets the M3/T3
level rating.

« However, hearing aid compatibility ratings don't guarantee
that interference to your hearing aids won't happen. Results
will vary, depending on the level of immunity of your hearing
device and the degree of your hearing loss. If your hearing
device happens to be vulnerable to interference, you may

not be able to use a rated phone successfully. Trying out the
phone with your hearing device is the best way to evaluate it
for your personal needs.

« This phone has been tested and rated for use with hearing
aids for some of the wireless technologies that it uses.
However, there may be some newer wireless technologies
used in this phone that have not been tested yet for use with
hearing aids. It is important to try the different features of this
phone thoroughly and in different locations, using your hearing
aid or cochlear implant, to determine if you hear any interfering
noise. Consult your service provider or the manufacturer of
this phone for information on hearing aid compatibility. If you
have questions about return or exchange policies, consult your
service provider or phone retailer.

« Hearing devices may also be rated. Your hearing device
manufacturer or hearing health professional may help you find
this rating. For more information about FCC Hearing Aid
Compatibility, please go to http://www.fcc.gov/cgb/dro

Industry Canada Conformance

IC Statement

This device complies with Industry Canada’s licence exempt
RSSs. Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause interference; and (2) This device
must accept any interference, including interference that may
cause undesired operation of the device.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie
Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.
L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes

(1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et.

(2) I' utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage
radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en
compromettre le fonctionnement.

This device complies with the Canadian ICES-003 Class B
specifications. CAN ICES-3(B)/ NMB-3(B).

Cet appareil numérique de la Canadian ICES-003. Cet appareil
num rique de la classe B est conforme a la norme NMB-003
du Canada.



Restrictions in 5GHz band

The device could automatically discontinue transmission in
case of absence of information to transmit, or operational
failure. Note that this is not intended to prohibit transmission of
control or signaling information or the use of repetitive codes
where required by the technology. The device for operation

in the band 5150-5250 MHz is only for indoor use to reduce
the potential for harmful interference to co-channel mobile
satellite systems; In addition, high-power radars are allocated
as primary users (i.e. priority users) of the bands 5250-5350
MHZ and 5650- 5850 MHz and that these radars could cause
interference and/or damage to LE-LAN devices.

- Les dispositifs fonctionnant dans la bande 5150-5250 MHz
sont reserves uniguement pour une utilisation a l'interieur afin
de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systemes
de satellites mobiles utilisant les memes canaux.

-De plus, les utilisateurs devraient aussi etre avises que les
utilisateurs de radars de haute puissance sont designes
utilisateurs principaux (c.-ad., quiils ont la priorite) pour les
bandes 5250-5350 MHz et 5650-5850 MHz et que ces radars
pourraient causer du brouillage et/ou des dommages aux
dispositifs LAN-EL)

RF Exposure Information (SAR)

The SAR limit set by the ISED is 1.6W/kg. This device has also
been tested and meets the ISED RF exposure guidelines for
use with an accessory that contains no metal and positions
the handset a minimum of 15mm from the body. Use of

other accessories may not ensure compliance with ISED RF
exposure guidelines. Position the handset a minimum of 15mm
from your

body when the device is switched on.

Déclaration d'exposition aux radiations:

Le produit est conforme aux limites d'exposition pour les
appareils portables RF pour les Etats Unis et le Canada
établies pour un environnement non contrélé. Le produit est
s0r pour un fonctionnement tel que décrit dans ce manuel.

La réduction aux expositions RF peut étre augmentée si
l'appareil peut étre conservé aussi loin que possible du corps
de lutilisateur ou que le dispositif est réglé sur la puissance de
sortie la plus faible si une telle fonction est disponible.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux
rayonnements IC établies pour un environnement non controlé.
Cet équipement doit étre installé et utilisé avec un minimum de
15mm de distance entre la source de rayonne.
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India Regulatory Conformance

E-waste Information

The products manufactured by OnePlus comply with the
E-waste Rules 2016 and its amendments. Considering the
exemption listed in SCHEDULE Il of the E-waste Rules, the
content of hazardous substances is as follows:

1. Lead (Pb) - not over 01% by weight;

2. Cadmium (Cd) - not over 0.01% by weight;

3. Mercury (Hg) - not over 01% by weight;

4. Hexavalent chromium (Cr6+) - not over 01% by weight;
5. Polybrominated biphenyls (PBBs) - not over 01% by weight;
6. Polybrominated diphenyl ethers (PBDEs) - not over 01%
by weight.

)¢

—_—

For the purpose of recycling and reducing the effect of the
environment, the Electrical & Electronic Equipment should not
be disposed of with other household waste, please separate
these items from other types of waste and recycle them to the
authorized e-waste company. As a part of E-waste recycling
initiative, OnePlus has partnered with two authorized E-waste
companies named as Attero and Exigo. You can contact
Attero or Exigo to recycle your E-waste product. For further
information, you can contact at

Attero:

Website: www.attero.in

Email: info@attero.in

Phone: 1800-103-6328

Exigo:

Website: www.exigorecycling.com

Email: info@exigorecycling.com

Toll Free: 1800-102-5018

RF Exposure Information (SAR)

« The SAR limit is 1.6W/kg.

« Position the handset a minimum of 15mm from your body
when the device is switched on.

Languages & Input

You can choose your language according to the following
steps: Settings > System > Languages & input > Languages >
Choose your preference language.

Mobile phone supports all the below mentioned Indian Official
Languages for readability test as per IS 16333(Part-3):2017
ASSAMESE, BANGal.A, BODO, DOGRI, GUJARATI, HINDI,
KANNADA, KASHMIRI, KONKANI, MAITHILI, MALAYALAM,
MANIPURI (BENGALI), MANIPURI (MEETEI MAYEK),
MARATHI, NEPALI, ODIA(ORIYA), PANJABI (PUNJABI),
SANTHALI (Ol CHIKI), SANTHALI (DEVANAGRI), SANSKRIT,
SINDHI(DEVANAGARI), TAMIL, TELUGU, URDU, ENGLISH
This mobile supports inputting for below mentioned Indian
Official Language as per IS 16333(Part-3):2017

HINDI, MARATHI, ENGLISH



Care and Maintenance

The following suggestions will help you maintain and prolong
the life of your device.

« Only qualified and authorized personnel should make repairs
to this product.

« Disabling features such as Bluetooth and Wi-Fi when not in
use and dimming the screen can help you save energy and
extend battery life.

« Clean your phone and charger with a soft, clean, dry cloth. If
the screen comes into contact with liquid or dust, please clean
it immediately. Do not use alcohol or irritating chemicals to
clean the device.

« Touching the screen with a sharp object may cause the
screen to be scratched.

« Please do not touch the connection port of the phone, as
static electricity may harm components in the device.

« |deal operating temperatures are 0°C to 35°C, Ideal storage
temperatures are -20°C to +45 °C.

« Only operate your phone between 35% to 85% humidity.

« Do not place the phone on uneven or stable surfaces.

« Do not hit, press, shake or drop the phone to avoid damage
and injury.

« Charger are not waterproof. Please do not use these devices
in the bathroom, areas of high temperature, humidity or dust;
please avoid rain.

« When the phone is transmitting data or saving information, do
not remove the SIM card.

« Please keep the phone out of reach of children in order to
prevent injuries or property damage.

OnePlus Device Warranty Information

OnePlus devices purchased on oneplus.com or authorized
sales channels come with a limited warranty. The duration of
this warranty is dependent on the original country or region of
purchase and is only redeemable within the original country or
region. Unless otherwise specified, this warranty covers the
hardware components of the product as originally supplied
and does not cover, or partially covers, software, consumable
items, or accessories, even if packaged or sold together

with the product. The limited warranty only covers functional
defects of product caused by workmanship or build materials.
For more details, please contact OnePlus Customer Support
by visiting oneplus.com/support

The limited warranty does not cover

1. Defects or damage resulting from accidents, neglect,
misuse, or abnormal use; abnormal conditions or improper
storage; exposure to liquid, moisture, dampness, sand or dirt;
unusual physical, electrical or electromechanical stress.

2. Scratches, dents and cosmetic damage, unless caused by
OnePlus.

3. Defects or damage resulting from excessive force or use of
metallic objects on the touch screen.

4. Devices that have the serial number or the IMEI number
removed, defaced, damaged, altered or made illegible.

5. Ordinary wear and tear.
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6. Defects or damage resulting from the use of the product

in conjunction or connection with accessories, products, or
ancillary/peripheral equipment not furnished or approved by
OnePlus.

7. Any physical feature defects or damage resulting from
improper testing, operation, maintenance, installation, service,
or adjustment not furnished or approved by OnePlus.

8. Defects or damage resulting from external causes such as
collision with an object, fire, flooding, dirt, windstorm, lightning,
earthquake, exposure to weather conditions, theft, blown fuse,
or improper use of any electrical source.

9. Defects or damage resulting from cellular signal reception
or transmission, or viruses and 3rd party software problems
introduced into the product.

10. Free warranty replacements and repairs are only valid in
the country or region of purchase. Please contact OnePlus
Customer Support for more details.

Return Policy (Limited to Europe)

OnePlus phones and accessories are made to the highest
standards and undergo rigorous testing. If you are not satisfied
with your OnePlus product for any reason, you may request

a return within 15 calendar days of delivery. Once we approve
your return request and receive the product, we will perform
standard inspection. And if the product passes the inspection,
we will give you a full refund. Any shipping and handling fees
incurred in the return process are not covered by the refund.
Return requests made outside of the 15-day period will not be
accepted. We may also choose not to accept returns within
these circumstances:

1. Defects or damages caused by misuse, neglect, physical
damage, tampering, incorrect adjustment, normal wear and
tear or incorrect installation after purchase.

2. Price fluctuations being the sole reason for return.

3. Customized customer contracts. In accordance with the
UK. Consumer Rights Act 2015, any goods that are not (1)

of satisfactory quality; (2) fit for their given purpose; or (3)

as described, may be returned free of charge within 30 days
of delivery. Please submit a ticket describing the problem
with your device. In order to be eligible for a refund, you

must contact us within 30 days and describe in details how
the goods were defective, damaged, or materially different.
We may choose not to accept returns for any of the above
mentioned circumstances. In all cases, we will inspect the
product and verify the fault. To qualify for a replacement or
refund, device must be in “as new” condition and include all
original contents of the package. We reserve the right to
refuse a refund or exchange if the product returned is deemed
to have been damaged.



Please contact OnePlus Customer Support to
request a return at oneplus.com/support

DE

OnePlus Kundenbetreuung

Weitere Informationen finden Sie in unserem Support Center:
www.oneplus.com/de/support

Bedienungsanleitungen im Download: https://www.oneplus.
com/de/support/manuals

FR

OnePlus Service Clients

Visitez le site d'assistance en ligne pour obtenir plus
d'informations: www.oneplus.com/fr/support
Téléchargements et Manuels: https://www.oneplus.com/fr/
support/manuals

ES

OnePlus Atencién al Cliente

Para informacion, soporte y asistencia vaya a: www.oneplus.
com/es/support

Descarga el manual en: https://www.oneplus.com/es/support/
manuals

IT

OnePlus Assistenza Clienti

Per informazioni di supporto e assistenza vai su: www.oneplus.
com/it/support

Scarica manuali: https://www.oneplus.com/it/support/manuals

PT

Suporte ao Cliente OnePlus

Para informacdes, suporte e assisténcia, acesse: www.
oneplus.com/pt/support

Descarregar manual: https://www.oneplus.com/pt/support/
manuals

SE

OnePXlus Kundsupport

For supportinformation och hjalp ga till: www.oneplus.com/
se/support

Ladda ned manualer: https://www.oneplus.com/se/support/
manuals

IN

OnePlus Customer Support

Support information and assistance go to: www.oneplus.in/
support

Download manuals: https://www.oneplus.in/support/manuals

NL

OnePlus Klantenservice

Voor ondersteuning bij producten ga je naar: www.oneplus.
com/nl/support

Download handleidingen: www.oneplus.com/nl/manual

Fl

14



OnePlus asiakaspalvelu
Tuotetuki ja asiakaspalvelu: www.oneplus.com/fi/support
Lataa kayttdohjeita: www.oneplus.com/fi/support/manuals

DK

OnePlus kundesupport

For support, information og hjeelp, venligst ga til: www.oneplus.
com/dk/support

Download brugsmanual: https://www.oneplus.com/dk/support/
manuals

EE

OnePlus klienditugi

Tugiteave ja abi: www.oneplus.com/ee/support

Lae alla kasiraamat: www.oneplus.com/ee/support/manuals

LT

Pagalba klientams

Eiti j palaikymo informacijg bei pagalba: www.oneplus.com/
It/support

Parsisiysti varototojo vadova: www.oneplus.com/It/support/
manuals

RO

Asisten_a clien_i OnePlus

Informa_ii de suport _i asisten_a: https://www.oneplus.com/
ro/support

Descarca_i manuale: https://www.oneplus.com/ro/support/
manuals



Mentions légales

Déclaration

Toute reproduction, transfert, diffusion ou stockage du
contenu de ce document sous quelque forme que ce soit
sont interdits sans autorisation écrite préalable de OnePlus.
OnePlus met en ceuvre une politique de développement
continu. De ce fait, OnePlus se réserve le droit de procéder
sans préavis a des modifications ou des améliorations de tous
les produits décrits dans le présent document. Le contenu du
présent document est fourni en I'état. Hormis ce quexige la
législation applicable, aucune garantie d’aucune sorte, explicite
ou implicite, n'est apportée en ce qui concerne I'exactitude du
présent document. Dans toute la mesure maximale autorisée
par la législation applicable, en aucun cas OnePlus ni aucun
de ses concédants ne sauraient étre tenus responsables

de pertes de données ni se voir réclamer des dommages et
intéréts spéciaux, accidentels, consécutifs ou indirects.

La disponibilité des stocks du produit, des logiciels
d'application et des accessoires peut varier. Pour plus
d'informations, consultez un distributeur OnePlus autorisé.
Cet appareil peut contenir des matériaux, de la technologie
ou des logiciels soumis aux lois et réglementations relatives
a l'exportation. Tout détournement contrevenant a la loi est
interdit.

Marques commerciales et autorisations

ONEPLUS et [i7 sont des marques commerciales ou des
marques déposées de OnePlus Technology (Shenzhen)

Co,, Ltd. Tous droits réservés. Android™ est une marque
commerciale de Google Inc. LTE est une marque commerciale
de ETSI. La marque verbale Bluetooth® et les logos sont des
marques déposées appartenant a Bluetooth SIG, Inc.

" Lamarque N est une marque commerciale ou déposée
de NFC Forum, Inc. aux Etats-Unis et dans d'autres
pays. Les autres marques de commerce, noms de

produits, de services et de sociétés mentionnés peuvent étre
la propriété de leurs propriétaires respectifs.

Politique de confidentialité

La protection de vos informations personnelles est notre
priorité chez OnePlus. Pour mieux comprendre la protection
de vos données personnelles, vous pouvez lire notre «
Politique de confidentialité » dans l'assistant d'installation
lorsque vous allumez votre téléphone pour la premiére

fois. Vous pouvez également la consulter en accédant a:
Parametres > A propos du téléphone > Informations légales >
Politique de confidentialité.

Sécurité

Veuillez lire attentivement toutes les informations relatives a la
sécurité et a la santé avant d'utiliser votre appareil pour vous
assurer qu'il fonctionne correctement et en toute sécurité.
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Consignes générales de sécurité

Le non-respect de ces consignes peut endommager votre
appareil, vos biens ou causer des blessures corporelles.

« N'allumez pas l'appareil lorsque cest interdit ou lorsque cela
peut provoquer des interférences ou du danger.

« N'utilisez pas I'appareil dans des stations-service ou a
proximité de carburant ou de produits chimiques.

« Ne stockez pas et ne transportez pas votre téléphone mobile
ou des accessoires a proximité de gaz liquide ou inflammable.
« Ne placez pas le téléphone a proximité de cartes ou

d'autres objets magnétiques. Les informations stockées

sur des disquettes, des cartes mémoire et des cartes de
crédit peuvent étre endommagées par les rayonnements
magnétiques.

« Ne placez pas la batterie, le téléphone ou le chargeur

dans un four & micro-ondes ou dans un autre équipement &
haute tension. Vous risqueriez dendommager les circuits, de
provoquer un incendie ou d'autres dégats.

« Tous les appareils sans fil, y compris les téléphones

mobiles, peuvent étre sensibles aux interférences et peuvent
également en causer. Veuillez vérifier toutes les lois et
réglementations en vigueur lors de l'utilisation de votre
téléphone portable, en particulier dans les avions, les hopitaux
ou les institutions médicales.

« N'utilisez que des accessoires et des batteries approuvées
par OnePlus avec votre appareil. Les accessoires non
approuvés par OnePlus peuvent endommager le téléphone ou
enfreindre les réglementations locales relatives aux appareils
radio. OnePlus décline toute responsabilité pour les accidents
ou les problémes causés par ['utilisation d'accessoires non
approuvés par OnePlus.

« Lappareil est congu pour résister a l'eau dans certaines
conditions, mais OnePlus ne recommande pas une immersion
excessive. Tout dommage causé par un liquide annule la
garantie.

« Lorsque vous vous connectez a dautres appareils, respectez
les consignes de sécurité exposées dans le présent manuel.
Ne tentez pas de connecter l'appareil a des produits
incompatibles.

« N'utilisez pas le téléphone si son antenne est endommagée.
Vous pourriez vous blesser.

« Conservez les objets en métal a l'écart du récepteur du
téléphone. Les objets métalliques de petite taille peuvent étre
attirés vers l'appareil, provoquant des Iésions corporelles ou
endommageant l'appareil.

« Maintenez une distance minimale de 15 cm entre un appareil
sans fil et un implant électronique (stimulateur, pompes a
insuline, neurostimulateurs, etc.).

« Maintenez l'appareil éloigné de 'abdomen des femmes
enceintes.

« Maintenez l'appareil éloigné du bas ventre des adolescents.
« Les enfants et les adolescents sont tenus de faire un

usage raisonnable du téléphone. Evitez les communications
nocturnes et limitez la fréquence et la durée des appels.

« Ne vous connectez qua des sources dalimentation avec USB
2.0 ou plus.

17



Sécurité de la batterie

N'essayez pas de réparer, démonter ou modifier la batterie.

Le remplacement de la batterie avec un type incorrect peut
entrainer une explosion. Votre téléphone ne peut utiliser que
des batteries agréées OnePlus. Lutilisation de produits tiers
peut provoquer des fuites de la batterie, une surchauffe ou

un incendie.

« Ne placez ni n'utilisez la batterie a proximité du feu, d'un
radiateur, de la lumiére directe du soleil ou d'autres sources de
chaleur. Une exposition prolongée & la chaleur peut provoquer
des fuites de la batterie, des explosions ou un incendie.

« N'exercez pas de pression sur la batterie et ne la percez pas
avec des objets durs. Endommager la batterie peut provoquer
des fuites de la batterie, une surchauffe ou un incendie.

« Si vous constatez des fonctionnements anormaux de la
batterie (température élevée, décoloration, distorsion ou fuite),
arrétez immédiatement d'utiliser l'appareil et contactez le
service clientéle.

« Toutes les batteries ont une durée de vie limitée et
commenceront & perdre de leur capacité apres plusieurs
centaines de charges/décharges.

« Pour vous en débarrasser, ne traitez pas la batterie comme
un simple déchet ménager. Respectez la réglementation locale
en la matiere.

Sécurité de la charge

« Le chargeur n'est prévu que pour une utilisation en intérieur.
« Ne rechargez pas la batterie dans les situations suivantes : &
la lumiére directe du soleil ; dans des températures en dessous
de 5 °C ; dans un environnement humide, poussiéreux ou
soumis a de fortes vibrations ; & proximité d'une TV, d’une radio
ou d'autres appareils électriques.

« Le chargeur doit étre installé a proximité de I'équipement et il
doit étre facilement accessible.

« La température maximale ambiante pour la charge de
équipement, déclarée par le fabricant, est de 35 °C.

« Des prises sales peuvent provoquer un mauvais contact avec
le chargeur et votre téléphone risque de mal se recharger.

« N'utilisez qu'un chargeur OnePlus officiel. Lutilisation de
chargeurs non agréés peut étre dangereuse et annuler votre
garantie.

« Pour la charge, n'utilisez que des prises électriques ayant
une tension correcte (mentionnée sur le bloc de charge).
Lutilisation d’'une mauvaise tension peut endommager

votre téléphone ou la batterie et provoquer des blessures
corporelles.

« N'utilisez pas de fiches ou de prises non sres.

« N'utilisez pas de chargeur a court-circuit.

« Ne branchez pas votre appareil a une source dalimentation
électrique haute tension ; vous risqueriez dendommager la
batterie.

« Ne démontez pas ou ne modifiez pas le chargeur, car cela
risque de provoquer des blessures corporelles, un choc
électrique ou un incendie.

« Ne touchez pas le chargeur, le cable ou la prise électrique
avec les mains mouillées, car cela risque de provoquer un
choc électrique.
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« Ne placez pas d'objets pesants sur le cordon d’alimentation
et n'essayez pas de modifier les cables.

« Pour débrancher le chargeur, saisissez-le fermement.

« Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation, car cela risque de
provoquer des dégats et causer un choc électrique ou un
incendie.

« Avant de nettoyer 'appareil, débranchez la fiche de la prise.

« Débranchez le chargeur des prises électriques et de l'appareil
lorsqu'il n'est pas utilisé.

Sécurité au volant

« La sécurité est un impératif prioritaire lorsquon conduit un
véhicule. Veillez a respecter les réglementations en vigueur
dans la région ou le pays ol vous conduisez.

« Ne placez pas votre téléphone ou vos accessoires a
proximité dairbags.

« Les informations de la boussole et du GPS ne sont utilisées
qu'a des fins de référence.

« Sivous ne souhaitez pas divulguer votre position
géographique, veillez a ne pas utiliser d'applications capables
denregistrer celle-ci.

Informations relatives a la santé

« Pour prévenir les risques de pertes d’audition, nécoutez pas a
de forts niveaux sonores pendant des périodes prolongées.

« Tout dommage a Iécran ou a la batterie peut entrainer une
fuite de liquide. Si ce liquide entre en contact avec vos yeux,
votre peau ou vos vétements, rincez-vous immédiatement les
yeux (ne pas frotter) ou aspergez soigneusement la peau avec
de l'eau et consultez un médecin.

« Certaines personnes peuvent ressentir des vertiges ou des
problémes d'ordre médical en réaction a la lumiére des flashes.
Si c'est votre cas, consultez votre médecin avant d'utiliser cet
appareil. Si vous ressentez les symptémes suivants : mal de
téte, vertiges, convulsions, crampes oculaires ou musculaires,
pertes de conscience ou mouvements involontaires, cessez
immédiatement d'utiliser cet appareil et consultez un médecin.
Evitez d'utiliser lappareil pendant des périodes prolongées et
tenez-le a bonne distance de vos yeux.

Déclaration de sécurité relative au laser

Ce produit prend en charge la fonction de mise au point
automatique du laser. Pour vous assurer que ce produit est
utilisé correctement, veuillez lire attentivement le présent
manuel d'utilisation et le conserver pour référence ultérieure.
Si lappareil nécessite une maintenance, veuillez contacter un
centre de service agréé. Lutilisation de commandes, réglages
ou instructions autres que ceux spécifiés aux présentes peut
entrainer une exposition dangereuse aux radiations. Pour
éviter toute exposition directe au rayon laser, nessayez pas
douvrir le boitier ou d'entrer en contact direct avec le laser.
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Informations relatives a I'étiquette réglementaire :
Vous pouvez consulter nos « Etiquettes réglementaires »
en suivant les étapes suivantes : Paramétres > A propos du
téléphone > Etiquettes réglementaires

Conformité réglementaire UE

Déclaration de conformité CE

Par la présente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.
déclare que ce téléphone intelligent de type équipement
radio est conforme aux exigences de la directive 2014/53/
UE. Le texte complet de la déclaration de conformité UE
peut étre consulté a l'adresse suivante https://www.oneplus.
com/fr/support/manuals. Avertissement : consultez les
réglementations en vigueur a I'endroit ol l'appareil doit

étre utilisé. Lutilisation de cet appareil peut étre soumise a
restrictions dans certains ou dans tous les Etats membres de
I'Union européenne (UE).

Informations sur I'exposition aux RF (DAS)

« En Europe, la limite du DAS est de 2 W/kg. La valeur du DAS
la plus élevée de cet appareil est conforme a cette limite.

« Cet appareil a été testé pour un fonctionnement normal avec
larriére du téléphone tenu a 5 mm du corps. Pour respecter

la conformité aux exigences en matiére d'exposition aux RF,
utilisez des accessoires qui maintiennent une distance de 5
mm entre le corps et l'arriére du téléphone. Les éventuels clips
ceinture, étuis et accessoires similaires utilisés ne doivent

pas comporter de composants métalliques. L'utilisation
d'accessoires ne satisfaisant pas a ces exigences peut ne pas
respecter les exigences en matiére d'exposition aux RF et doit
étre évitée.

« La valeur DAS de l'appareil peut dépendre de facteurs
comme la proximité de I'antenne cellulaire réseau ou
Iutilisation d'accessoires (kit mains libres, etc.) ou I'utilisation
d'un haut-parleur si cela convient. Lutilisation de l'appareil dans
de bonnes conditions de réception peut réduire la quantité de
rayonnement regue.

« Les étuis comportant des piéces métalliques peuvent
affecter le fonctionnement RF de l'appareil, et particulierement
en ce qui concerne le respect des directives en matiére
d'exposition aux RF, et leur utilisation doit étre évitée.
Conformément a la reglementation frangaise, nous sommes
obligés d'inclure les recommandations suivantes concernant
les mesures de précaution : vous pouvez limiter votre
exposition a I'énergie de radiofréquences (a) en utilisant votre
appareil mobile dans des zones de bonne couverture réseau,
ou (b) a laide d'un kit mains libres pour maintenir votre appareil
mobile éloigné de votre visage et de votre corps. Dans ce
dernier cas, il est conseillé aux femmes enceintes déloigner
leur appareil mobile de leur abdomen. Il est également
recommandé aux adolescents d'éloigner leurs appareils
mobiles du bas ventre.
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Restrictions dans la bande 5 GHz

L'appareil est limité a une utilisation exclusivement en intérieur

lorsqu'il fonctionne dans une plage de fréquences 5150-5350

MHz dans les pays suivants :

AT [ BE [BG [HR [ CY [ CZ[DK
EE | FI [ FR [DE | EL [HU | IE

Q IT [V [T [0 [MT [ NL[PL

PT /RO | SK | SI | ES | SE | UK

Bandes de fréquences et puissances de transmission

(a) Bandes de fréquences dans lesquelles fonctionne
I'équipement radio : Certaines bandes ne sont pas forcément
disponibles dans tous les pays ou dans toutes les zones.
Contactez l'opérateur local pour plus de détails.

(b) Puissance maximale des fréquences radio transmises
dans les bandes de fréquences dans lesquelles fonctionne
I'équipement radio : la puissance maximale pour toutes les
bandes est inférieure a la valeur limite la plus élevée, spécifice
dans la norme harmonisée correspondante. Veuillez consulter
le Guide de démarrage rapide, pour connaitre les bandes de
fréquences et la puissance de transmission.

Mise au rebut de ce produit

A

—_—

Le symbole de poubelle barrée d'une croix sur votre produit,
batterie, documentation ou emballage indique que le produit et
ses accessoires électroniques ne doivent pas étre jetés avec
les déchets ménagers. Pour recycler votre appareil en toute
sécurité, veuillez utiliser le systéme de retour et de collecte ou
contacter le détaillant ayant vendu l'appareil a l'origine.

Conformité aux normes RoHS

Ce produit est conforme a la directive 2011/65/UE et a ses
amendements concernant la limitation de I'utilisation de
certaines substances dangereuses dans les équipements
électriques et électroniques.

Langues et saisie

Vous pouvez choisir la langue en suivant les étapes suivantes

: Paramétres > Systéme > Langues et saisie > Langues >
Choisissez votre préférence de langue.

Le téléphone portable prend en charge toutes les langues
officielles indiennes mentionnées ci-dessous pour le test de
lisibilité conformément & IS 16333 (Partie 3) : 2017

ASSAMAIS, BENGALI, BODO, DOGRI, GUJARATI, HINDI,
KANNADA, KASHMIRI, KONKANI, MAITHILI, MALAYALAM,
MANIPURI (BENGALI), MANIPURI (MEETEI MAYEK),
MARATHI, NEPALAIS, ODIA (ORIYA), PENDJABI (PUNJABI),
SANTHALLI (Ol CHIKI), SANTHALI (DEVANAGARI), SANSKRIT,
SINDHI (DEVANAGARI), TAMOUL, TELOUGOU, OURDOU,
ANGLAIS

Ce mobile prend en charge la saisie pour les langues officielles
indiennes mentionnées ci-dessous conformément a IS 16333
(Partie 3) : 2017 HINDI, MARATHI, ANGLAIS
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Entretien et maintenance

Les suggestions suivantes visent a prolonger la vie de votre
appareil.

« Les réparations de ce produit ne peuvent étre effectuées que
par du personnel qualifié et agréé.

« Désactiver des fonctions telles que le Bluetooth et le Wi-Fi
lorsquelles ne sont pas utilisées et diminuer la luminosité

de 'écran peuvent vous aider & économiser de Iénergie et a
prolonger la durée de vie de la batterie.

«» Nettoyez votre téléphone et votre chargeur avec un chiffon
doux, propre et sec. Si lécran entre en contact avec du liquide
ou de la poussiére, nettoyez-le immédiatement. Pour nettoyer
l'appareil, n'utilisez pas d'alcool ou de produits chimiques
agressifs.

« Toucher l'écran avec un objet pointu peut rayer I'écran.

« Ne touchez pas le port de connexion du téléphone, car
Iélectricité statique peut endommager les composants de
l'appareil.

« Les températures idéales de fonctionnement sont de 0 °C a
35 °C, les températures

idéales de stockage sont de -20 °C a +45 °C.

« N'utilisez votre téléphone quentre 35 % et 85 % d’humidité.
« Ne le placez pas sur des surfaces inégales ou instables.

« Ne heurtez pas le téléphone, ne lécrasez pas, ne le secouez
pas et ne le faites pas tomber pour éviter d'éventuels
dommages et des blessures.

« Les chargeurs ne sont pas étanches. N'utilisez pas ces
dispositifs dans une salle de bains ou dans des zones ou la
température, 'humidité ou la poussiére sont élevées. Evitez

la pluie.

« Ne retirez pas la carte SIM pendant que le téléphone est en
train d'envoyer ou de recevoir des données

ou qu'il enregistre des informations.

« Conservez le téléphone hors de portée des enfants pour
éviter d'éventuelles blessures ou dommages matériels.

Informations relatives a la garantie des appareils OnePlus
Les appareils OnePlus achetés sur oneplus.com ou par le biais
de canaux de vente agréés bénéficient d'une garantie limitée.
La durée de cette garantie dépend du pays ou de la région
d'origine de l'achat et n'est remboursable que dans le pays ou
la région d'origine. Sauf spécification contraire, cette garantie
couvre les composants matériels du produit tels que fournis

a l'origine et ne couvre pas, ou alors seulement de maniére
partielle, les logiciels, les consommables ou les accessoires
méme si ceux-ci sont fournis ou vendus avec le produit.

La garantie limitée ne couvre que les défauts fonctionnels

du produit causés par la main d'ceuvre ou les matériaux du
produit. Pour plus de détails, contactez le service clientéle
OnePlus en allant sur oneplus.com/fr/support
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Ce que ne couvre pas la garantie limitée

1. Des défectuosités ou des dommages résultant d'accidents,
de négligences, de mauvaise utilisation ou d'utilisation
anormale ; de conditions anormales ou de stockage
inapproprié ; d'exposition a du liquide, de 'humidité, du sable
ou de la saleté ; des pressions inhabituelles (physiques,
électriques ou électromécaniques).

2. Des rayures, des bosselures et des dégats cosmétiques,
sauf s'ils sont du fait de OnePlus.

3. Des défectuosités ou des dégats résultant d’'une force
excessive exercée sur Iécran tactile ou d'une mise en contact
d'objets métalliques avec ce dernier.

4. Les appareils dont le numéro de série ou le numéro IMEI
ont été retirés, maquillés, endommageés, altérés ou rendus
illisibles.

5. Lusure ordinaire.

6. Les défectuosités ou les dégats résultant de l'utilisation

du produit avec des accessoires, produits, ou équipements
auxiliaires ou périphériques non fournis et approuvés par
OnePlus.

7. Les défectuosités de caractéristiques physiques ou les
dégats résultant d’'une manipulation inappropriée (tests,
fonctionnement, maintenance, installation, réparation ou
ajustement) non fournie ni approuvée par OnePlus.

8. Les défectuosités ou dégats résultant de causes externes
(collision avec un objet, incendie, inondation, saletés, tempéte,
foudre, tremblement de terre, exposition a des conditions
climatiques, vol, fusibles grillés, utilisation de source électrique
inappropriée, etc.).

9. Les défectuosités ou dégats résultant de la réception ou
I'envoi de signaux cellulaires, de virus et d’autres problemes de
logiciels tiers introduits dans le produit.

10. Les remplacements et réparations gratuits dans le cadre
de la garantie ne sont valables que dans le pays d'achat ou la
région d'achat. Contactez le service clientéle OnePlus pour
en savoir plus.
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Politique de retours (limitée a I'Europe)

Les téléphones et accessoires OnePlus sont fabriqués en
respectant les normes les plus élevées et ils sont soumis &
des tests rigoureux. Si, pour une raison quelcongue, vous
nétes pas satisfait de votre produit OnePlus, vous disposez
de 15 jours calendaires a partir de sa livraison pour demander
a le retourner. Une fois que nous aurons approuvé votre
demande de retour et regu le produit, nous effectuerons une
inspection standard. Et si le produit passe linspection, nous
vous rembourserons intégralement. Le remboursement n'inclut
pas les frais d'expédition et de manutention encourus dans le
retour. Aucune demande de retour présentée en dehors de

la période des quinze jours ne sera acceptée. Nous pouvons
également choisir de ne pas accepter de retours dans les cas
suivants :

1. Défectuosités ou dégats causés apres l'achat par une
mauvaise utilisation, une négligence, des dommages
physiques, une altération, un réglage erroné, une usure
normale ou une installation incorrecte.

2. Des fluctuations de prix étant la seule et unique raison du
retour.

3. Des contrats clients personnalisés. Conformément a la

loi UK. Consumer Rights Act 2015, toute marchandise qui
n'est pas (1) de qualité satisfaisante ; (2) adaptée a sa finalité
alléguée ; ou (3) conforme a sa description, pourra étre
retournée gratuitement dans les 30 jours de sa livraison. Merci
d'ouvrir un dossier décrivant le probléme rencontré avec votre
appareil. Pour pouvoir avoir droit & un remboursement, vous
devez nous contacter dans les 30 jours et décrire en détail en
quoi le produit est défectueux, endommageé ou différent de
larticle commandé. Nous pouvons choisir de ne pas accepter
de retours dans les cas susmentionnés. Dans tous les cas,
nous examinerons le produit et confirmerons le probléme.
Pour donner lieu & un remplacement ou & un remboursement,
l'appareil doit étre comme neuf et comprendre le contenu
d'origine du colis. Nous nous réservons le droit de refuser

un remboursement ou un échange, si nous estimons que le
produit retourné a été endommagé.

Contactez le service clientéle OnePlus (oneplus.
com/support) pour demander un retour.
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Aviso legal

Declaracion

Sin el permiso previo por escrito de OnePlus, queda

prohibida la reproduccion, la transferencia, la distribucion

o el almacenamiento de cualquier forma del contenido

del presente documento. OnePlus adopta una politica de
desarrollo continuo. Por lo tanto, OnePlus se reserva el
derecho a efectuar cambios o mejoras en cualquiera de los
productos descritos en estos documentos sin necesidad de
previo aviso. El contenido de este documento se proporciona
“tal cual”. Salvo en los casos en los que sea requerido por las
leyes pertinentes, no se otorgaran garantias de ningun tipo, ya
sean explicitas o implicitas, en relacion con la exactitud de lo
contenido en este documento. En la medida maxima permitida
por las leyes aplicables, ni OnePlus, ni ninguno de sus
licenciatarios, seran responsables bajo ninguna circunstancia
de cualquier tipo de pérdida de datos o de incurrir en cualquier
tipo de dafio especial, incidental, consecuente o indirecto
causado.

La disponibilidad de los productos, del software y de las
aplicaciones y los accesorios podria variar. Para obtener
informacion mas detallada, pongase en contacto con un
distribuidor autorizado de OnePlus. Este dispositivo puede
contener productos basicos, tecnologia o software sujetos
alas leyes y normas que regulan la exportacion. Se prohibe

el uso del mismo de forma contraria a cualquier norma o ley
vigente.

Marcas reglstradas Yy permisos

ONEPLUS y [l son marcas comerciales o marcas
comerciales registradas de OnePlus Technology (Shenzhen)
Co,, Ltd. Todos los derechos reservados. Android ™ es una
marca comercial de Google Inc. LTE es una marca comercial
de ETSI. La marca denominativa y los logotipos de Bluetooth®
son marcas registradas bajo la propiedad de Bluetooth SIG,
Inc.

" N-Mark es una marca comercial 0 una marca comercial
registrada de NFC Forum, Inc. en los Estados Unidos y
en otros paises. Las demas marcas comerciales,

productos, servicios y nombres de empresas mencionados
pueden ser propiedad de sus respectivos duefios.

Politica de privacidad
OnePlus se esfuerza de forma constante por proteger su
informacion personal. Para comprender mejor los métodos
mediante los cuales protegemos su informacién personal, le
sugerimos que lea nuestra “Politica de privacidad”, que podra
encontrar en el Asistente de configuracion cuando encienda
el teléfono por primera vez. También puede consultar nuestra
“Politica de privacidad” siguiendo los pasos descritos a
continuacion: Ajustes >Informacion del teléfono > Informacion
legal > Politica de privacidad.
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Seguridad

Lea detenidamente toda la informacion sobre seguridad y
salud proporcionada antes de utilizar su dispositivo para
garantizar un funcionamiento adecuado y seguro del mismo.

Informacion general de seguridad

El incumplimiento de las pautas aqui descritas podria derivar
en danos a su dispositivo, a su propiedad, a usted mismo o a
otras personas.

« No encienda el dispositivo en lugares en los que esté
prohibido o en lugares en los que pueda causar interferencias
o peligros.

« No utilice el dispositivo en gasolineras, estaciones de servicio
ni en cualquier otro sitio cercano a combustibles o a otros
productos quimicos.

« No guarde ni transporte su teléfono movil ni sus accesorios
cerca de liquidos o gases inflamables.

« No coloque su teléfono movil cerca de tarjetas magnéticas
o de otros objetos magnéticos. La informacion almacenada
en disquetes, tarjetas de memoria y tarjetas de crédito puede
sufrir dafnos como resultado de su exposicion a la radiacion
magnética.

« No coloque la bateria, el teléfono o su cargador en un
microondas ni en ninguin otro equipo de alto voltaje. De
hacerlo, podrian producirse dafios en los circuitos, entre otros,
u originarse fuegos.

« Todos los dispositivos inalambricos, incluidos los teléfonos
moviles, pueden ser susceptibles a las interferencias y,
ademas, pueden también causar interferencias. Consulte
todas las leyes y regulaciones antes de utilizar su teléfono
movil, especialmente en aviones, hospitales o instituciones
médicas.

« Tan solo utilice accesorios y baterias de marca y aprobados
por OnePlus. Los accesorios no aprobados por OnePlus
podrian dafar el teléfono movil e, incluso, violar las leyes
locales sobre los dispositivos radioeléctricos. OnePlus no
asumira ningun tipo de responsabilidad por accidentes o
problemas causados por accesorios no aprobados por
OnePlus.

« El dispositivo esta disefiado para resistir al agua bajo ciertas
condiciones. Sin embargo, OnePlus no recomienda sumergirlo
de forma excesiva. Los daros producidos por el contacto con
liquidos anularan las condiciones de la garantia.

« Antes de conectar su teléfono moévil con otros dispositivos,
siga las pautas de seguridad presentadas en el presente
manual. No intente conectar su dispositivo con otros
productos incompatibles.

« No utilice el teléfono movil si la antena integrada presenta
danos. De hacerlo, podrian producirse lesiones.

« Mantenga los objetos metdlicos alejados del receptor del
teléfono. Existe la posibilidad de que el dispositivo atraiga
hacia si pequefios objetos metalicos, provocando de dicha
forma lesiones personales o dafios en el propio dispositivo.

« Asegurese de que siempre se mantenga una distancia
minima de 15 cm entre un dispositivo inaldmbrico y un implante
electronico (marcapasos, bombas de insulina, desarrolladores,
etc.).
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« Mantenga el dispositivo alejado del vientre de mujeres
embarazadas.

« Mantenga el dispositivo alejado de la parte inferior del
abdomen de los adolescentes.

« Tanto nifios como adolescentes deben llevar a cabo un

uso razonable del teléfono movil. Evite las comunicaciones
nocturnas y limite la frecuencia y la duracion de las llamadas.
« Conecte el teléfono mavil tan solo a fuentes de alimentacion
con USB 2.0 o superior.

Seguridad de la bateria

« No intente reparar, desmontar o modificar la bateria.
Reemplazar la bateria por un modelo no apto podria provocar
una explosion. Su teléfono tan solo es compatible con baterias
autorizadas por OnePlus. El uso de productos de terceros
podria provocar fugas de bateria, sobrecalentamientos o,
incluso, incendios.

« No coloque ni utilice la bateria cerca de fuegos o
calefactores ni en lugares en los que esté expuesta a la

luz solar directa o a otras fuentes de calor. La exposicion
prolongada al calor podria causar fugas de bateria,
explosiones e, incluso, incendios.

« No ejerza presion ni perfore la bateria con objetos duros.
Dafar de cualquier manera la bateria podria derivar en fugas
de bateria, sobrecalentamiento e, incluso, incendios.

« Si se percata de algun tipo de anomalia en la bateria,

como, por ejemplo, una temperatura excesivamente alta,
decoloracion, distorsion o fugas, interrumpa de forma
inmediata el uso del dispositivo y pongase en contacto con el
servicio de atencion al cliente.

« Todas las baterias cuentan con una vida Util limitada y
comenzaran a perder capacidad después de varios cientos
ciclos de carga y descarga.

« No deseche las baterias junto a la basura doméstica.
Inférmese al respecto consultando las normas locales.

Seguridad durante la carga

« El cargador del dispositivo ha sido disefiado para su uso en
interiores.

« No cargue la bateria en las siguientes condiciones: en un
lugar en el que esté expuesta a la luz directa del sol o en el
que haya temperaturas por debajo de los 5 °C; En areas con
humedad, polvo o fuertes vibraciones; En areas cercanas a
televisores, radios u otros aparatos eléctricos.

« El cargador debe estar instalado cerca del equipo y debe ser
facilmente accesible.

« La temperatura ambiente maxima de carga del equipo
declarada por el fabricante es de 35 °C.

« Las tomas de corriente que presenten suciedad podrian
causar un mal contacto con el cargador, por lo que el teléfono
no se cargaria correctamente.

« Tan solo utilice el cargador oficial de OnePlus. El uso de
cargadores no autorizados puede ser peligroso y podria
anular su garantia.

« Asegurese de utilizar exclusivamente tomas de corriente
con los voltajes correctos (para ello, tenga en cuenta el

valor indicado en la etiqueta del cargador). Utilizar un voltaje
incorrecto podria danar el teléfono movil y/o la bateria o
provocar dafos personales.
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« No utilice tomas de corriente o enchufes que no sean
seguros.

« No utilice cargadores que hayan sufrido un cortocircuito.

« No conecte su dispositivo a fuentes de alimentacion de alto
voltaje. De hacerlo, la bateria podria sufrir dafios.

« No desmonte ni modifique de ninguna manera el cargador.
De hacerlo, podria sufrir lesiones personales, descargas
eléctricas o provocar incendios.

« No toque el cargador, el cable o la toma de corriente con
las manos mojadas. De hacerlo, podria recibir una descarga
eléctrica.

» No coloque objetos pesados sobre el cable de alimentacion
ni intente modificar los cables de ninguna manera.

« Asegurese de agarrar con firmeza el cargador al
desenchufarlo.

« No tire del cable de alimentacion. De hacerlo, podrian
producirse dafos, descargas eléctricas e, incluso, incendios.
« Antes de proceder con la limpieza del dispositivo, desconecte
el enchufe de la toma de corriente.

« Desenchufe el cargador de los enchufes eléctricos y del
dispositivo mientras no lo esté utilizando.

Seguridad durante la conduccion

« La seguridad es lo mas importante durante la conduccion de
un vehiculo. Aseglrese de obedecer todas las regulaciones
pertinentes de la zona o el pais en el que esta conduciendo.

« No coloque su teléfono movil o sus accesorios cerca de los
airbags.

« La informacion proporcionada por la brijula y el GPS tan solo
cuentan con un fin orientativo.

« Si no desea revelar su ubicacion, aseglrese de que ninguna
de las aplicaciones utilizadas pueda registrar su ubicacion.

Informacion relacionada con la salud

« No reproduzca sonidos con un volumen demasiado alto y
durante periodos de larga duracion para evitar sufrir dafios
auditivos.

« Los daros producidos en la pantalla o la bateria podrian
provocar fugas de liquido. Si dicho liquido llega a entrar en
contacto con los ojos, la piel o la ropa, enjuédguese los ojos
de forma inmediata (no se los frote) o lavese la piel con agua
abundante. A continuacion, solicite atencion médica.

« Algunas personas podrian marearse o experimentar
problemas médicos ante la exposicion a luces intermitentes.
Si esta en riesgo, pdngase en contacto con su médico antes
de utilizar el dispositivo. Si presenta dolor de cabeza, mareos,
convulsiones, calambres oculares o musculares, pérdidas de
conciencia o0 movimientos corporales involuntarios, deje de
utilizar el dispositivo de forma inmediata y solicite atencion
médica. Evite usar el dispositivo durante periodos de tiempo
demasiado largos y manténgalo siempre a una distancia
adecuada con respecto a los ojos.
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Declaracion de seguridad de laser

Informacion valida en el caso de que el producto sea
compatible con la funcién de enfoque automatico via laser.
Para garantizar un uso adecuado de este producto, léase
este manual del usuario detenidamente y consérvelo para
poder consultarlo en el futuro. Si la unidad requiere algun tipo
de mantenimiento, péngase en contacto con un centro de
servicio autorizado. El uso de controles o ajustes, asi como el
rendimiento de procedimientos distintos de los especificados
en este manual, puede suponer un peligro de exposicion a
radiacion. Para evitar la exposicion directa al haz de luz del
laser, no intente abrir la carcasa ni hacer contacto directo
con el laser.

Informacién de la etiqueta reglamentaria:

Puede consultar nuestras “Etiquetas reglamentarias”
siguiendo los siguientes pasos: Ajustes > Informacion del
teléfono > Etiquetas reglamentarias

Cumplimiento con la normativa de la UE

Declaracion CE

Por la presente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co,, Ltd.
declara que el tipo de equipo radioeléctrico Smart Phone
cumple con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo

de la declaracién de conformidad esta disponible para su
consulta en la siguiente direccion: https://www.oneplus.com/
support/manuals. Aviso: Cumpla con las regulaciones locales
y nacionales con jurisdiccion en el lugar en el que utilizara el
dispositivo. El uso de este dispositivo puede estar restringido
en algunos o todos los estados miembros de la Union Europea
(UE).

Informacion sobre exposicion a radiofrecuencias (SAR)

« El limite de SAR maximo en Europa es de 2,0 W/kg. El valor
SAR mas alto presentado por este dispositivo cumple con
dicho limite.

« Este dispositivo ha sido expuesto a ensayos en los que se ha
probado en un funcionamiento normal y colocado con la parte
posterior del teléfono a 5 mm de distancia del cuerpo. Para
cumplir con los reqU|S|tos de exposicion a radiofrecuencias,
debera utilizar accesorios que mantengan una separacion

de 5 mm entre el cuerpo y la parte posterior del teléfono. Tan
solo utilice clips para el cinturdn, fundas y accesorios que no
contengan componentes metalicos. El uso de accesorios que
no cumplan con estos requisitos hace imposible cumplir con
los requisitos de exposicion a radiofrecuencias, por lo que
debe evitarse.

« El valor SAR del dispositivo puede depender de factores
como la proximidad a la torre de red, el uso de accesorios (kit
manos libres, etc.) o el uso de altavoces, en los casos en los
que corresponda. Utilizar el dispositivo en buenas condiciones
de recepcion puede reducir la cantidad de radiacion recibida
por el usuario.
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« Las fundas con partes metalicas pueden alterar el
rendimiento de la recepcion de radiofrecuencias del
dispositivo, por lo que podrian modificar su grado de
cumplimiento con las pautas de exposicion a radiofrecuencias
de una manera que no haya sido probada o certificada. Por
consiguiente, debe evitarse el uso de accesorios de dicho tipo.
Conformément a la reglementation frangaise, nous sommes
obligés d'inclure les recommandations suivantes concernant
les mesures de précaution : vous pouvez limiter votre
exposition a I'énergie de radiofréquences (a) en utilisant votre
appareil mobile dans des zones de bonne couverture réseau,
ou (b) a laide d'un kit mains libres pour maintenir votre appareil
mobile éloigné de votre visage et de votre corps. Dans ce
dernier cas, il est conseillé aux femmes enceintes déloigner
leur appareil mobile de leur abdomen. Il est également
recommandé aux adolescents d'éloigner leurs appareils
mobiles du bas ventre.

Restricciones en la banda de 5 GHz

El uso del dispositivo esta limitado a interiores cuando opera

en un rango de frecuencia de 5150 a 5350 MHz en los

siguientes paises:

AT [ BE [BG [ HR | CY | CZ [ DK
EE | FI | FR | DE | EL | HU | IE
IT v LT LU | MT | NL | PL

PT | RO | SK | SI | ES | SE | UK

Bandas de frecuencia y potencia

(a) Bandas de frecuencia en las que opera el equipo
radioeléctrico: Es posible que algunas bandas no estén
disponibles en todos los paises o en todas las zonas.
Pongase en contacto con el operador local para obtener mas
informacion al respecto.

(b) Potencia maxima de radiofrecuencia transmitida en

las bandas de frecuencia en las que opera el equipo
radioeléctrico: la potencia méxima para todas las bandas es
inferior al valor limite especificado por el Estandar Armonizado
en cuestion. Para obtener mas informacion sobre las bandas
de frecuenciay la potencia de transmision, consulte la Guia
de inicio rapido.

Eliminacion adecuada del producto

)¢

—

El simbolo de un contenedor con ruedas tachado en el
producto, en la bateria, en la documentacion o en el embalaje
indica que el producto y sus accesorios electronicos no se
deben desechar junto con otros desechos domésticos. Para
reciclar el dispositivo de forma segura, sirvase de un sistema
de devolucion y recogida o pongase en contacto con el
distribuidor al que le compro el producto.
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Cumplimiento con RoHS

Este producto cumple con la directiva 2011/65/UE sobre la
restriccion del uso de ciertas sustancias peligrosas en equipos
eléctricos y electronicos y sus correspondientes enmiendas.

Idiomas y entrada de texto

Para seleccionar un idioma, siga los siguientes pasos: Ajustes
> Sistema > Idiomas y entrada de texto > Idiomas > Seleccione
su idioma de preferencia.

Este teléfono movil es compatible con los idiomas oficiales de
la India que se indican a continuacion para la evaluacion de
legibilidad segun la norma IS 16333 (parte 3): 2017

ASAMES, BENGALI, BODO, DOGRI, GUYARATI, HINDI,
CANARES, CHACHEMIR, KONKANI, MAITHILI, MALABAR,
MEITEI (BENGALI), MEITEI (MEETEI MAYEK), MARATI,
NEPALI, ODIA (ORIYA), PANYABI (PUNYABI), SANTALI

(Ol CHIKI), SANTALI (DEVANAGRI), SANSCRITO, SINDI
(DEVANAGRI), TAMIL, TELUGU, URDU, INGLES

Este teléfono movil es compatible con los métodos de
entrada para los idiomas oficiales de la India que se indican a
continuacién segun la norma IS 16333 (parte 3): 2017

HINDI, MARATI, INGLES

Cuidado y mantenimiento

Tenga en cuenta las siguientes sugerencias para mantener y
prolongar la vida util de su dispositivo.

« Solo el personal cualificado y autorizado debe reparar este
producto.

« Desactivar funciones como Bluetooth y Wi-Fi cuando no se
estén utilizando y atenuar el brillo de la pantalla puede ayudar
a ahorrar energia y a prolongar la vida util de la bateria.

« Limpie el teléfono y el cargador con un pafio suave, limpio

y seco. Si la pantalla entra en contacto con liquidos o polvo,
limpiela de forma inmediata. No utilice alcohol ni productos
quimicos irritantes para limpiar el dispositivo.

« Tocar la pantalla con un objeto afilado podria hacer que la
pantalla se raye.

« No toque el puerto de conexion del teléfono, pues la
electricidad estatica podria dafiar los componentes del
dispositivo.

« La temperatura de funcionamiento idonea es de 0 °C a 35 °C;
Por su parte, la temperatura de almacenamiento idonea es de
-20°Ca45°C.

« Utilice su teléfono unicamente en entornos con una humedad
de entre el 35 % y el 85 %.

« No coloque el teléfono sobre superficies irregulares o
inestables.

« No golpee, presione, agite o deje caer el teléfono para evitar
posibles dafos y lesiones.

« El cargador no es resistente al agua. No utilice este tipo

de dispositivos en bafios ni tampoco en zonas con altas
temperaturas o altas concentraciones de humedad o polvo;
Evite la lluvia en la medida de lo posible.

« No retire la tarjeta SIM mientras el teléfono esté
transmitiendo datos o guardando informacion.
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« Mantenga el teléfono fuera del alcance de los nifios para
evitar que se produzcan lesiones o dafios a la propiedad.

Informacién de garantia de los dispositivos OnePlus

Los dispositivos de OnePlus adquiridos en oneplus.com

o canales de venta autorizados cuentan con una garantia
limitada. La duracion de dicha garantia depende del pais o

de la region original de compray, por lo tanto, tan solo sera
vélida dentro de dicho pais o region original. A menos que se
especifique lo contrario, esta garantia cubre los componentes
del hardware del producto tal y como se suministraron

de forma original, pero no cubre, o cubre parcialmente, el
software, los articulos consumibles ni los accesorios, aunque
se empaqueten o se vendan junto con el producto. La garantia
limitada tan solo cubre defectos funcionales del producto
que hayan sido causados por el proceso de fabricacion del
producto o por los materiales de su elaboracion. Para obtener
mas detalles al respecto, pdngase en contacto con el servicio
de Atencion al cliente de OnePlus a través de la pagina
oneplus.com/support

Situaciones que no cubre la garantia limitada

1. Defectos o dafos resultantes de accidentes, actuaciones
negligentes, malos usos o usos anormales; Almacenamiento
inadecuado o en condiciones anormales; Exposicion a
liquidos, humedad, arena o suciedad; Tension fisica, eléctrica o
electromecanica inusuales.

2. Aranazos, abolladuras y dafos cosméticos, a menos que
OnePlus sea responsable de ellos.

3. Defectos o dafos resultantes de una aplicacion de fuerza
excesiva o del uso de objetos metalicos en la pantalla tactil.
4. Dispositivos con el niumero de serie o el niumero IMEI
eliminado, dafiado, inservible, alterado o ilegible.

5. Desgaste normal.

6. Defectos o dafos producidos por el uso del producto junto
con accesorios, productos o equipos auxiliares/periféricos no
suministrados o aprobados por OnePlus.

7. Cualquier defecto o dario de las caracteristicas fisicas
producido por pruebas, operaciones o sesiones de
mantenimiento, instalaciones, servicios o ajustes incorrectos
que no hayan sido suministrados o aprobados por OnePlus.
8. Defectos o dafos producidos por causas externas, como
colisiones contra otros objetos, incendios, inundaciones,
suciedad, viento, relampagos, terremotos, exposicion a
elementos climaticos, robos, fusibles fundidos o usos
inadecuados de cualquier fuente eléctrica.

9. Defectos o dafos causados por la recepcion o la
transmision de sefales moviles o virus y problemas de
software causados por terceros e introducidos en el producto.
10. Los reemplazos y las reparaciones de garantia gratuitos
tan solo seran validos en el pais o region de compra. Pongase
en contacto con el servicio de Atencion al cliente de OnePlus
para obtener més detalles al respecto.
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Politica de devoluciones (limitada a Europa)

Los teléfonos y accesorios de OnePlus estan elaborados
siguiendo los més altos estandares y se someten a pruebas
exhaustivas. Si no esta satisfecho con su producto OnePlus
por algtin motivo, puede solicitar una devolucion en el plazo
de 15 dias naturales después de la entrega. Una vez que
aprobemos la solicitud de devolucién y recibamos el producto,
llevaremos a cabo una inspeccion estandar del mismo. Si

el producto supera dicha inspeccion, le reembolsaremos
elimporte completo. Los gastos de envio y manipulacion
derivados del proceso de devolucion no se incluiran en

el reembolso. No se aceptaran solicitudes de devolucién
realizadas una vez pasado el periodo de 15 dias. Cabe la
posibilidad de que rechacemos la solicitud de devolucion en
las siguientes situaciones:

1. Cuando el dispositivo presente defectos o dafios
provocados por malos usos, acciones negligentes, dafios
fisicos, manipulacion, ajustes incorrectos, desgaste normal o
instalaciones incorrectas tras la compra.

2. Cuando el Uinico motivo de la devolucion esté relacionado
con la fluctuacion de precios.

3. Cuando se hayan expedido contratos de cliente
personalizados. De conformidad con la Ley de Derechos del
Consumidor de 2015 del Reino Unido, cualquier producto que
no sea (1) de calidad satisfactoria; (2) Apto para su propdsito
especifico; O (3) fiel a su descripcion, se podra devolver de
forma gratuita en el plazo de 30 dias después de la entrega.
Envienos una nota en la que describa el problema junto con
el dispositivo. Para cumplir con los requisitos para recibir

un reembolso, debera ponerse en contacto con nosotros

en 30 dias y describirnos con detalle de qué manera el
producto es defectuoso, esta dafiado o es sustancialmente
diferente a su descripcion. Cabe la posibilidad de que
rechacemos la solicitud de devolucién en cualquiera de las
situaciones descritas anteriormente. En todos los casos,
inspeccionaremos el producto y comprobaremos el defecto
descrito. Para cumplir los requisitos y recibir un reemplazo

o un reembolso, el dispositivo debe estar “como nuevo”

e incluir todos los contenidos originales del paquete. Nos
reservamos el derecho de rechazar un reembolso o cambio si
consideramos que el producto devuelto ha sido dafiado.

Si desea solicitar una devolucion, pongase en
contacto con el servicio de Atencion al cliente de
OnePlus en la pagina oneplus.com/support

45



OdunumnanbHoe yseaomneHne

Heknapauus

Bes npensapynTenbHoro nucbMeHHoro paspetueHns OnePlus
BOCMpOM3BEfieHNe, Nepeaaya, PaCNpOCTPaHeH e NN XpaHeHne
COMIEPXMMOrO 1aHHOTO A0KYMEHTa B N0GOM GOPME 3anpelLeHo.
OnePlus NPOBOANT NONUTKKY NMOCTOSHHOTO PasBuTUs. TakM 06pasoM,
OnePlus ocTaenseT 3a o601 NPaBO BHOCUTbL UBMEHEHNS N
YNyuLWEHNs B OGO U3 USENNIA, OMMCAHHBIX B 1AHHOM [IOKYMEHTE,
6e3 npeasapuTenbHOro ysenomnermns. ConepXumoe AaHHOro
[IOKYMEHTa NPEeAOCTaBNAETCS «Kak eCTb». 3a UCKMIOYEHNEM Cryyaes,
MPE/YCMOTPEHHbIX MPUMEHMbIM 3aKOHOAATENbCTBOM, HUKaKMe
rapaHTVM, ABHbIE U NOAPA3yMEBaEMbIE, B OTHOLLEHMI TOYHOCTM
[laHHOrO AOKYMEHTa He NPeaocTaBnsioTcs. Bo BCex yCTaHOBMEHHbIX
COOTBETCTBYIOLVM 3aKOHOM Cryyasx komnaHus OnePlus nan nio6oin
13 ee NMLEH3MapOB H1 NPY Kakix OGCTONATENbCTBAX He HeceT
OTBETCTBEHHOCTY 3a NIOGYI0 NOTEPIO AaHHBIX UM NGOV CneumanbHbIA,
Cry4aiHbIi, NOCNeayoLMIA N KOCBEHHbIN HaHECeHHbIN yLep6.
[locTynHOCTb M3AEnMiA, MPYKNaHoro MPOrPaMMHOTO obecnedeHns

1 aKCecCyapoB MOXET pasnmyaTscs. [1s nonyyeHus nofpo6Homn
MHpOpMAaLn oBpaTuTeCh K 0drLManbHOMy aCTprbsioTopy OnePlus.
[laHHOE YCTPOWCTBO MOXET COflepXaTb TOBAPbI, TEXHONMOT M Wi
nporpaMmMHoe obecneyeHme, Ha KOTopble PacrpPOCTPaHSIOTCS

3aKOHbI 1 NpaBuna 06 akcnopte. OTKNOHEHUS, NPOTUBOPEYaLLEe
3aKOHOMATENbCTBY, 3anpeLLeHbl.

ToBapHble 3HaKu U paspeleHns

ONEPLUS n |1f ABNSIOTCS TOBAPHLIMY 3HaKamu Unn
3aPerncTPUPOBaHHLIMM TOBAPHbIMK 3Hakamy koMnaHun OnePlus
Technology (Shenzhen) Co, Ltd. Bce npasa sawwmiieHbl. Android™
ABNAETCS TOBaPHBIM 3HakoM KomnaHun Google Inc. LTE sensetcs
TOBaPHbIM 3HakoM KoMmaHum ETSI. CoBecHbI 3HaK 11 NOroTumbl
Bluetooth® siBnsioTCs 3aperncTpupoBaHHbIMU TOBAPHBIMM 3HaKaMu,
npuHaanexawmu Bluetooth SIG, Inc.

" N-Mark siBnsietcsi ToBapHbIM 3HAaKOM WU 3aPErUCTPUPOBaHHBIM
ToBapHbIM 3HakoM komnaHun NFC Forum, Inc. 8 CLUA v gpyrux
cTpaHax. [lpyrue ynomsHyTbie TOBapHbIe 3HaKi, n3nenms,

YCNYrit 1 HasBaHMs KOMMaHA MOTYT GbiTb COBCTBEHHOCTbIO UX
COOTBETCTBYIOLUMX BNAAENbLES.

Monntuka koH$MAEHUNANEHOCTH

Komnanus OnePlus nocTosiHHO CTPeMUTCH 3almnTUTL Balun
nepcoHarnbHble AaHHbIe. YT06bI ny4le NOHATb, KakK Mbl 3awuiiaem
Bawwwn nepcoHasnbHble AaHHbIe, Bbl MOXETE NPOYECTb Hally ((rlOl'II/ITVIKy
KoHdUAEHUManbHOCT» B Mactepe HacTpoWKu Npv Nepeom
BKNOYEHUN Tened)OHa. Bbl Takxe MOXETe 03HAKOMUTBCS C HaLLew
«MonuTrKon KOHGUAEHUMANbHOCTY, BbINOMHWB CNeayiowmne AencTams:
Hactpoitku > O TenedoHe > lOpuanyeckas nHpopmaums > Monntuka
KOHGUAEHUMANbHOCTA.

BesonacHocTb

BH/MaTenbHO NpoYTUTE BCIo MHbOPMaLWIO MO TexHIKe 6e3onacHoCTI
1 OXpaHe TPpyaa Nepen 1Cronb3oBaHNeM YCTPOVCTBA, YTOBbI
obecneunTb ero 6esonacHyio 1 Haanexallyto pacory.
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O6wasn nHpopmauus no 6esonacHocTn

HecobniofieHue 3Tux ykasaHuit MOXET HaHECTV BPEA yCTPONCTBY,
VIMYLLIECTBY, BaM WK APYMAM NLaM.

+ He BKnioyaitTe yCTPOMCTBO B Tex MECTax, e 310 3anpeLeHo nam
KOrf1a 3T0 MOXET NPUBECTYA K NOMEXaM W/ ONacHOCTSM.

+ He ucnonbayite ycTpoNCTBO Ha aBTO3aMPaBOYHbIX CTaHLIMSAX,
CTaHumsax TeXOéCﬂy)KMEaHVIﬂ, a Takxe B6NM3y ToNnmea unm XUMUYECKUX
BELLECTB.

+ He xpaHuTe 1 He HocuTe MOGUNbHLIN TenedoH 1Nk akceccyapbl
PSAOM C XMOKOCTbIO UMK BOCNIAaMEHSIOLLMMCS ra3oMm.

« He pasmeluaitte TenepoH psaom ¢ MarHUTHbIMKU KapTami nn
APYTYIMI MarHUTHBIMIA OBBEKTAaMI, MOCKOMbKY MHPOPMALIAR,
XPaHSILLAACA Ha AVCKETaX, KapTax MamsiTh 1 KPEAUTHbIX KapTax, MOXeT
6bITb NOBPEXAEHA MO BOZAENCTBAEM MarHUTHOTO NaNyYeHus.

« He knapuTe akkymynsTop, TeneoH 1iv 3apsaHoe YCTPOCTBO B
MVKPOBOSHOBYIO NEYb N APYroe BbICOKOBOMLTHOE 06OPyAOBaHMe.
DTO MOXET NPUBECTY K MOBPEXAEHMIO LIeNni, BO3ropaHyio Ui Apyrim
NoBpPeXAeHUAM.

+ Bce 6ecnpoBopHble YCTPOMCTBA, BKloYas MOBUIbHbIE TeNedOoHbI,
MoryT 6bITb BOCNPUUMYMBBI K MOMEXaM, a Takxe MOryT Bbi3blBaTb
nomexw. MpoBepbTe BCe 3aKOHbI 1 NPaswna npu NCronb3oBaHUN
MOBUNBbHOTO TenedoHa, OCOBEHHO B CaMmoneTax, 60bHULAX nnm
MEOULIMHCKMX YUpeXaeHUsIX.

« VcnonbayiiTe TOMbKO GUPMEHHbIE aKCecCyapbl U akKyMymsTopbl,
opobpeHHble OnePlus. Akceccyapbl, He opobpeHHble OnePlus,

MOTYT NOBPEANTHL TeNedOH UMK HaPYLLIMTL MECTHbIE MpaBuna ans
panvoycTpoicTs. OnePlus He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a HECHACTHbIE
Crly4an M NPo6eMbl, BbI3BaHHbIE UCTONb3OBAHNEM aKCECCYapoB, He
ono6peHHbix OnePlus.

+ YCTPOWCTBO paccHMTaHoO Ha BOAOHENPOHULIAEMOCTb Npu
onpeaeneHHbIX YCNoBuax, OaHaKko OnePlus He pekomeHayet
ypesmepHoe norpyxeHue. MospexaeHne XuaKoCTbio aHHYNMpyeT
rapaHTuio.

« Mpu NoAKMIoYeHNM K APYrvM YCTPOVCTBaM CObMiofaiTe ykasaHus no
TexHvike 6e30MacHOCTY, NpeAcTaBneHHble B AaHHOM pykosoacTee. He
MbITANTECH NOMKMIOYUTb YCTPOMCTBO K HECOBMECTVMBIM YCTPOVICTBAM.
« He ncnonbayiire TenedoH, crnin aHTeHHa noBpexaeHa. 1o MoXeT
NPV1BECTY K TPaBMe.

+ [lepxute MeTannmyeckme npeameTs Nofanbiue ot NpuemHika
TenedoHa. K yCTporcTay MOryT NpUTArMBaTLCs ManeHskue
MeTannnyeckme NpeaMeTbl, YTO MOXeT NPUBECT K TpaBMe nin
NOoBpPEeXAeHUIo yCTpOI;iCTBa.

« Cobniopaiite paccTosHue He MeHee 15 cm Mex/ly 6ecnpoBoaHbIM
yCTpOI;NCTEOM W ANEKTPOHHbIM UMNNaHTaTOM (Kapﬂ,MOCTMMyﬂﬂTOpOM,
VHCYNMHOBbLIMW HACOCaMM, HEMPOCTUMYNSTOPaMM U T.A.).

« [lepxute yCTPOMCTBO MOAanblue OT XWUBOTA 6EPEMEHHDIX XEHLLWH.

« [lepxuTe yCTPOWCTBO NOAAnbLUIE OT HUXHEN YacTy XUBOTa
NOAPOCTKOB.

+ [1eTv 1 NOAPOCTKM AOMXHbI NONb30BATLCH TENEPOHOM B Pa3YMHbIX
npenenax. ia6eraite HOYHOMN CBSI3N 1 OrPaHUUMBAITE YacToTY U
MPOLOMXMTENBHOCTL 3BOHKOB.

« MNoakniouaiTeck ToNbKO K NCTOYHMKaM nuTaHus ¢ USB 2.0 unu ebiwe.
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BesonacHocTb akkymynsTopHown 6atapen

He nbiTainTeCh PEMOHTMPOBATL, Pa3EUPaTL UMK UBMEHATL BaTapero.
BameHa 6aTapey Ha 6atapeio HEeMpPaBUNLHONO TUMa MOXET NPUBECTU
K B3pbIBY. B Ballem TenedoHe MOXHO 1CMONb30BaTL TONbKO Gatapeu,
opo6peHHble OnePlus. MicnonbaoBaHne U3aenuin CTOPOHHUX
HpOVISBO‘lI’ITeﬂeI;i MOXET NPUBECTN K yTe4Ke, neperpesy unu
BO3ropaHmio 6arapen.

+ He paamellaitte u He ncnonbaynte Gatapelo BEM3n UCTOYHINKOB
OrHsi, 06orpeBaTene, NPSMbIX CONHEUHbIX lyHen Nnu Apyrux
WCTOYHMKOB Tenna. }:laneanoe EOSIJeI;iCTBVIe Tenna MOXeT NpuBecTn
K yTeuke, B3pbiBY UMK BO3ropaHuio 6atapen.

« He naBuTe Ha 6aTapeio v He NpoTbIKalTe ee TBEPAbIMY NPEAMETaMI.
lMoBpexaeHie 6aTapen MOXET NPUBECTY K yTEUKe, Neperpesy 1nu
BOBropaHMIo.

« Mpu BO3HUKHOBEHWK Kaknx-nn6o aHoManuit B paboTte 6aTapen,
TakuX Kak BbiCOkas Temnepatypa, obecuseymBaHme, UcKpueneHme
UM yTeuka, HeMefIeHHO NPeKpaTTe NCMOob3OBaHMe YCTPOVICTBA 1
obpaTtnTech B CNyX06y NOAAESPXKU KIIMEHTOB.

« Bce 6aTapen MMEIoT OrpaH1yYeHHbIN CPOK CIyX6bl 1 HaUMHAIOT TepsTh
EMKOCTb NOC/e HECKONbKNX COTEH SZPHIJOK/paapﬂI:lOK.

+ He yTunuamnpyiite 6atapeto kak GbITOBOV Mycop. CM. MeCTHble
npasuna.

BesonacHocTb 3apaakn

+ BapsiHOe YCTPOWICTBO NPeAHa3HaueHO TONbKO ANs UCMOMNb30BaHMS
BHYTPU NOMELLEHNI.

+ He sapsixaiite Gatapeio B ClieayioL X yCoBNAX: MOA MPAMbIMIA
COMHEYHbIMM Nly4amm, Npu Temnepatype Huxe 5 °C; B MecTax ¢
MNOBBILLIEHHOM BNAaXHOCTbIO, 3aMbINEHHOCTLIO UM CUTbHO BUBPALMEN;
B MecTax, pacnonoXeHHbIX PpaaoM C TeNesn3opomMm, paavo unn apyrumm
ANeKTpUYecKkuMn anGOpaMM.

« 3apsiiHOe YCTPOVICTBO OMKHO BbiTh YCTAHOBNEHO PSAOM C
06opyAOBaHNEM U [IONMXHO BbITb NErko AOCTYMHO.

-« MakcvmanbHas Temnepatypa 3apsaku 06opyaoBaHus, 3asiBneHHas
uarotosutenem, coctasnset 35°C.

« BarpAsHeHHbIE POSETK MOTYT MPUBECTY K MIIOXOMY KOHTaKTY C
3apsiAHbIM YCTPOVCTBOM, @ TaKXE K HeHaanexallen 3apsiake Baliero
TenedoHa.

- VcnonbayiiTe Tonbko odurumanbHoe 3apsaHoe ycTponctso OnePlus.
VcnonbaoBaHne HeonoBPEHHbIX 3apPsSAHBIX YCTPOVCTB MOXET GbiTh
OnacHbIM ¥ MPUBEAET K aHHYNIMPOBAHMIO rapaHTUi.

- O6s3aTeNnbHO NCMONb3YITE TONLKO POIETKM C MPaBUITbHBIM
HanpsxeHnem (KaK yKasaHO Ha 3TuKeTke 3apsaHoro GHOKE'.
Wcnonb3osanve HenpasUNbHOrO HanNPAXeHUa MOXeT NoBpeanTb
TenedoH u/mnu Gatapeio 1 NPUBECTY K TPaBME.

+ He ucnonbayite HebeaonacHble LUTENCENbHbBIE BUMKU UK PO3ETKU.
« He ncnonbayiite sapsiiHoe yCTPOMCTBO C KOPOTKMM 3aMblKaHUEM.

+ He nopknioyaiite yCTPOMCTBO K BbICOKOBOMBTHOMY UCTOUHMKY
nUTaHMs, MHade 6aTapes MOXET GbiTb MOBPEXAESHA.

+ He pas6uparite 1 He MoamduUMpyTe 3apsaHOe YCTPONCTBO, Tak Kak
3TO MOXET MPMBECTY K TPABME, OPaXEHMIO INEKTPUYECKIM TOKOM
N BOSrOpaHMIo.

+ He npukacaittech k 3apsgHOMy yCTPONCTBY, kKaGentio n poseTke
MOKPbIMW pyKamm, TakK Kak 3T0 MOXET NPMUBECTU K NOPaxeHUo
SNEKTPUHECKUM TOKOM.

«He Knagute Taxenble NnpeaMeTbl Ha LWHYP NuTaHna U He nbiTanTecb
MoanpUUMpOBaTh kakne-nnéo kabenu.

- OBs13aTENbHO KPEMNKO AePXUTE 3apsSAHOE YCTPOMCTBO, OTCOEANHSS
ero.

« He TaHMTE 3a WHypP NUTaHMS, Tak Kak 3TO MOXET MPUBECTU K €70
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NOBPEXAEHUIO N NOPaXeHUIO 3NeKTPUHECKUM TOKOM N BO3ropaHuio.
- MNepen 0uMCTKON YCTPONCTBA OTCOEAVHNTE BUIKY OT PO3ETKU.

- OTcoeavHanTe 3apsaHOE YCTPOWCTBO OT 3NEKTPUYECKMX POSETOK 1
OT YCTPOWCTBA, KOrAla OHO HE WCTIONb3yeTCs.

BesonacHocTb ynpasnexus

- BesonacHoCTb AOMXHa UMETb MPUOPUTET NP YNpaBneHni
asToMo6unem. ObszaTensHO cobioaalite COOTBETCTBYIOWVE NPaBUNa,
NPUHSATLIE B PaOHE WK CTPaHe, MO KOTOPOA Bbl efeTe.

+ He knaguTe TenedoH nu akceccyapbl PSAOM C noaylKami
6esonacHoCTL.

- Komnac u GPS cnegyeT Ncnonb3oBaTh TOMbKO B CNPaBOYHBIX LeNnsax.

« Ecnu Bbl He xoTuTe packpbiBaTb CBOE MECTOHaxXOXAeHWNe, He
vlcnom:ayme NPUNOXeHWs, KOTOPble MOTYT 3anvcbiBaTh Balle
MECTOMNONOXEHME.

MepaunuuHckas nHpopmauus

« Y106bI npeaoTepaTUTbL BO3MOXHOE NOoBpexXaeHne cnyxa, He
CnyLwaiTe yCTPOMCTBO Ha BbICOKON FPOMKOCTU B TEHEHWE ANUTENbHOro
BpPEMEHU.

- MNospexaeHre ancnnes unmn 6atapen MOXeT NPUBECTU K yTeuke
xuakocT. Mpu nonaaaHUi 3ToM XMAKOCTM B rnasa, Ha KOXY U Ha
ofiex iy HeMe/NEHHO NPOMONTE rMagda (He TPUTE VX) NNK TLLATENbHO
NPOMOWITE KOXY BOAOW N OBpaTUTECh 38 MEAVLIMHCKOW MOMOLLbIO.

+ Y HEKOTOPbIX /I0AE MOXET BOSHUKHY Tb FOMIOBOKPYXEHIE Ui
npo6nembl CO 3AOPOBLEM W3-3a MUraloLMX orHew. Ecin ebl
OTHOCUTECH K FPYNNe P1CKa, MPOKOHCYNBTUPYITEC C BPaYOM Nepen
1crionb3oBaH1em 3Toro ycTpowictsa. Ecnm y sac Habniogaiotcs
cnegyowme CUMNTOMbIL: roNoBHas 60['“:, rONOBOKPYXeHue,

Cna3Mmbl, Cyaoporu B rnasax unun mbilluax, noteps Co3HaHUa nnn
HENPOW3BOSbHbIE ABUXEHUA TeNa, HeMeANeHHO npekpaTuTe
NoMb30BaTLCH YCTPOVCTBOM 1 OBpaTUTECH 32 MEAULIMHCKON NOMOLLbIO.
WaberarnTe UCnonb3oBaHUs YCTPOMCTBA B TEYEHUE AUTENBHOTO
BPEMEHM 1 IePXITE €ro Ha AOMKHOM PacCTOAHMM OT rnas.

3asBsneHune o 6esonacHoCcT nasepa

Ecnu 370 napenve NoaaepxmBaeT GpyHKUMIO NasepHon
aBTOPOKYCMPOBKYM. YTOBLI 06ecneumnTb NpaBuIbHOE UCMONb3oBaHNe
3TOro n3aenus, BHUMaTebHO ﬂpOHVITaI;iTe AaHHOEe pyKoBOACTBO MO
3Kcnnyaraumu n coxpaHute ero ans I:laﬂbHel;ﬂ.lJel'O NCNONb30BaHUA.
Ecnun ycTpoiicTso TpebyeT o6cnyxuBaHms, obpaTntecs B
odrumanbHbIi CEPBUCHBIN LEHTP. Micnonb3osaHiie anemMmeHToB
ynpasneHus, HaCTPOeK U BbINONHEHNe npoueayp, OTNINYHbIX OT
yKa3aHHbIX B JaHHOM AOKYMEHTE, MOXET NPUBECTU K ONacHOMY
06nyyeHuio. YTobbl NPeaoTBpaTUTL NPSMOE BO3AENCTBUE NA3ePHOro
nyJa, He NbiTaTeCh OTKPbITb KOPMYC UMK YCTAHOBITH MPSIMOI KOHTaKT

C nasepom.

49



WNHpopmaums o HopMaTUBHOM 3TUKETKE:

Bbl MOXETe NPoBepUTb Haln «HOPMATUBHbIE STUKETKIA», BbINOMHMB
cnepyiowme pevcteus: Hactporka > O TenepoHe > HopmaTveHble
3TUKETKM

CooteeTcTBME HOpMaTuBam EC

YxasaHue o mapkuposke CE

HacToswmm komnanus OnePlus Technology (Shenzhen) Co, Ltd.
3asBMSET, 4TO TN paarMoo6opynoBaHns «CMapTOH» CooTBETCTBYET
Avpektuse 2014/53/EU. MonHbin TekcT [leknapaumm 0 COOTBETCTBUAN
HOpMaTVIBHbIM TpeGoBaHuam EC nocTyneH no cnemytolemy agpecy:
https:/www.oneplus.com/support/manuals. Mpumeyarvie: Cobniopante
HaLWMOHabHbIE MECTHbIE NPaBUNa Mo MECTy UCTONb30BaHMs
ycTpoiicTsa. MicrnonbaosaHne AaHHOro YCTPOCTBa MOXET BbiTh
OrpaHNUEHO B HEKOTOPbIX MMM BO BCEX rOCYAapCTBax-uneHax
Esponeiickoro Cotosa (EC).

UHdpopmauus o BozaencTeum

paamovacToTHOro usnyyexus (SAR)

« fonycTumeliin yposerb SAR B Espone coctaenset 2,0 W/kg.
MakcumanbHoe 3HaueHre SAR AaHHOro yCTponcTBa He npesbiluaeT
3TOrO YPOBHS.

« [laHHOE YCTPOMCTBO 6bINO NPOBEPEHO B NpoLEecce paboTbl B
OBbI4HOM PEXHME, NPU 3TOM 3afHss YacTb TPY6KM TenedoHa
Haxoannack Ha paccTosHui 5 mm ot Tena. [ins cobnioneHus
TPeBoBaHNI K YPOBHIO PaAMOHACTOTHOIO M3/yYeHs UCMONb3yiTe
aKceccyapbl, KOTOpble 06ecreumBaloT pasaennTeibHoe PaccTosHe He
MeHee 5 mm oT Balwero Tena Ao 3agHen YacTu TenepoHHou Tpy6Ku.
MCHOHbSythIe 3aXUMbl ANA KPENNeHNs K NOSCHOMY PEMHIO, Yexsbl
n nOﬂOGHble akceccyapbl He AOMKHbI coaepXaTk MeTanIM4eckmnx
KOMMOHEHTOB. icnonb3osaHue akceccyapos, He yaoBneTsopsaiowmx
3TUM TPeGOBaHMAM, MOXET HapyLuaTb TPeBOBaHNS K BO3OENCTBUIO
PaavoYacTOTHOrO U3My4eHUs, NO3TOMY TakvX aKkceccyapos cnegyet
uaberatb.

- 3HaueHne SAR ans yCTPONCTBa MOXET 3aBUCETb OT Takix GpakTopoB.,
Kak GM130CTb K OMOPE CETU N NCMOMNb30BaHME aKCeccyapoB
(koMMneKTa rPOMKO CBA3M 1 T.AL.), UK IPOMKOTOBOPUTENS, CN 3T0
yMecTHo. Vicnonb3oBaHme YCTPOIICTBa B XOPOLUMX YCMOBUSAX NpUeMa
MOXET YMEHbLUNTb KOANYECTBO MPUHMMAEMOTO MayyeHus.

+ Kopnyca ¢ meTananieckimm Aetansmm MoryT USMeHsTb
pagno4acToTHbIE XapakTepucTuku yCTpOI;iCTBa, B TOM 4ucne ero
cooTBeTCTBNe Tpe6OBaHIAﬂM no pagno4acToTHOMY N3NY4eHWIo,
CrNoco6oM, KOTOPbIN He GbiN MPOBEPEH NN CEPTUPULIMPOBAH, 1
cnepyet n3beratb NPUMEHEHWs TaknX akCecCyapos.

Conformément & la réglementation frangaise, nous sommes obligés
dinclure les recommandations suivantes concernant les mesures

de précaution : vous pouvez limiter votre exposition a [énergie de
radiofréquences (a) en utilisant votre appareil mobile dans des zones
de bonne couverture réseau, ou (b) a l'aide d’un kit mains libres pour
maintenir votre appareil mobile éloigné de votre visage et de votre
corps. Dans ce dernier cas, il est conseillé aux femmes enceintes
déloigner leur appareil mobile de leur abdomen. Il est également
recommandé aux adolescents déloigner leurs appareils mobiles du
bas ventre.

OrpaHuyeHus B guanasoxe 5 GHz

YCTPOWCTBO paspeLlaeTcs UCMONb30BaThb TOMBKO B MOMELLEHMSX NPy
paboTe B ananasoHe vactot ot 5150 ao 5350 MHz B cnepyiomx
CcTpaHax:
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AT | BE [ BG [ HR | CY | CZ | DK

EE | FIl | FR | DE | EL | HU | IE
IT | v [ IT [ LU | MT | NL | PL

PT | RO | SK | SI | ES | SE | UK

YacToTHble gManasoHbl 1 MOWHOCTb

(a) YacToTHble ananasoHsl, B KOTOPbIX paboTaeT paavoannapaTtypa:
HekoTopble AnanasoHbl MOryT GbiTb HEAOCTYMHbI B HEKOTOPbIX CTPaHax
1nn pervioHax. CBsXIUTECH C MECTHBIM MEPEBO3YMKOM A1 NOMyHEHMs
6onee noapo6HoOI MHPOpPMaLM.

(b) MakcumanbHas pagmo4acToTHas MOLLHOCTb, Nepeaasaemas

B nanasoHax 4acToT, B KOTOPbIX paboTaeT paguoannaparypa:
MakcumasnbHas MOLWHOCTb A1 BCeX AManasoHOB MeHbLUE,

Yem MakCumanbHoe NpeaenbHoe 3Ha4YeHune, ykasaHHoe B
COOTBETCTBYIOLLEM [APMOHU3MPOBAHHOM CTaHAapTe. [ns HaxoxXaeHus
4aCTOTHbIX AMaNa3oHOB W MOWHOCTW Nepeaayn cm. Kpatkoe
PYKOBOACTBO Monb3osaTens.

MpaBunbHas yTunnsauna naHHoro nagenus

A

—
lMepeyepkHyToe N306paxeHIie MyCOPHOTO KOHTeHepa Ha naaeniu,
6atapee, MHCTPYKLMM 1N YNAKOBKE yKasblBaeT Ha To, YTO nanenve

1 ero 3n1eKTpOHHbIe akceccyapbl He CrieayeT BhibpachisaTh BMeCTe

C ApyrvMmn GbIToBbIMUM OTXoAamu. [ins 6esonacHon yTuamsaumm
YCTPOWCTBa CNONb3yiTe CUCTEMyY BO3BpaTa 1 cGopa Ui CBRXUTECH C
NPOAaBLIOM MO MECTY NMepBOHauanbHOM NOKYMKK YCTPOCTBA.

CooteetcTtBue lIupektnse RoHS

[HanHoe napenve cooteetcTayeT aupekTtuse 2011/65/EU 06
OrpaHUYEHNM UCTIONb3OBAHMS HEKOTOPLIX OMACHbIX BELLECTB B
3NEKTPUYECKOM 1 INEKTPOHHOM OGOPYAOBAHIM, C UBMEHEHUAMM 1
nonpaskamu K Hew.

Asblkn v BBOA,

Bbl MmoxeTe Ebl6paﬂ: A3bIK, BbINOMHMB Cneayiowme I:lel;iCTEVIﬂZ
HacTpoitku > Cuctema > Aabikv 1 BBOA > A3bikii > BeiGpaTh
Hpel_]l’lOHTVlTeﬂthll;N A3bIK.

Mo6unbHbI TENEPOH NOAAEPKMBAET BCE HUXEMNEPEUNCIEHHDIE
oduumanbHble A3blkn VIHOUM ANs NPOBEPKM YMTAEMOCTY COrnacHo IS
16333 (YacTb 3):2017 1.

ACCAMCKWW, BAHITIA, BOAO, AOTPU, I'YIKAPATI, XVHAW,
KAHHALA, KALLUMWPW, KOHKAHN, MAUTXMN, MANAANAM,
MAHWUMYPCKW (BEHTATIV), MAHWUNYPU (METEV-MAEK), MAPATXW,
HEMANbCKNW, OANA (OPUSA), NEHAXABCKNW (MAHAXABCKNN),
CAHTXAII (O51-41KW), CAHTXATI (AEBAHAIPU), CAHCKPUT,
CUHOXW (OEBAHATAPW), TAMUNBCKAW, TENYTY, YPLY,
AHMNNCKAN

DTOT MOBUMbHBIN Tened)oH nopaepxwvsaeT BBOA, AaHHbIX Ans
HVXEYNOMAHY TbIX O¢VIL[VIaanb\X iy MHI:[VIVI.

HAsbik B cootBetcTBum C IS 16333 (YacTs 3):2017 .

XVIHAW, MAPATXW, AHITIUNCKN

Yxopa v o6cnyxusaHve

Cnenyiolune pekOMEHAALM NMOMOTYT BaM COXPaHUTb 1 MPOANUTL

CPOK CryxGbl yCTpOWCTBa.

+ PEMOHT laHHOrO N3enus AOMXEeH NPOU3BOANTLCS TOMBKO
KBaNMOUUMPOBAHHBIM 1 YNONHOMOYEHHbIM NEPCOHANOM.

- OTknioyeHne Takux dyHkumi, kak Bluetooth n Wi-Fi, koraa

YCTPOWCTBO HE CTIONb3YeTCs, U 3aTEMHEHIe 3kpaHa MoMoryT Bam
C3KOHOMWTb 3HEPrYIo U MPOANTL CPOK CryX6bl GaTapeu.

+ OunianTe TenedoH v 3apsaHOE YCTPOMCTBO MSMKOW, YUCTON,

Cyxoi TKaHbio. ECriv akpaH conpurkacaeTcsi C XUaKOCTbio U 51



NbiNblO, HEMEeANeHHO OYMUCTUTE ero. He I/ICI'IOHbSyPITe cnupT unn
pasgpaxaloluve BeLecTsa Ans O4YNCTKM yCTPONCTBa.

« MPUKOCHOBEHUE K 3KPaHy OCTPbIM MPEAMETOM MOXET MPUBECTU K
NOABNEHNIO LapanuH.

« He npukacaiitech k NopTy noakniodeHus TenedoHa, Tak kak
CTaTU4YECKOE AMEKTPUHECTBO MOXET MOBPEANTL KOMMOHEHTI
yCTpoOWuCTBa.

- MineanbHas paboyas Temnepatypa ot O °C po 35 °C, uneanbHas
Temnepatypa xpaHeHus ot -20 °C po +45 °C.

+ Vicnonb3aywte TenedoH Tonbko npu BnaxHocTu ot 35 no 85%.

«He Knagute Teﬂed)OH Ha HepoBHble nnn HeyCTOl;NVIBh\e NOBEPXHOCTU.
- He ynapsinTe, He HaxvMaiTe, He TPACUTE 1 He PoHANTE TenedoH,
4TOBLI M3BEXaTb NOBPEXAEHNI 1 TPABM.

+ 3apsiiHOe YCTPOWICTBO HE ABNSIETCH BOAOHENPOHMLaeMbiM. He
MCMonb3ynTe 3TN YCTPOWCTBA B BAHHOW KOMHATE, B MOMELLEHUSX C
BbICOKOW TEMMNEPATYPOW, BIAXHOCTLIO UMW 3aMbINEHHOCTbIO; usberante
aoxaa.

« Korpa TenedoH nepenaet AaHHbIe UM COXPaHAET MHGOPMALIVIO, He
nsenekante SIM-kapty.

+ lepxute TenedoH B HEAOCTYNHOM ANs AeTel MecTe, YToBbI
NPenoTBPaTUTL TPaBMbI U MaTepuanbHbii yepo.

FapaHTuinHas unpopmaums o6 yctpoinctee OnePlus

Ha yctponctea OnePlus, npuo6peTerHble Ha canTe oneplus.com unn
B Oq)IALI,VIaJ'Ihthx TOProBbiX CeTAX, NPeAoCTaBNAeTCa OrpaHn4YeHHasn
rapaHTvs. Cpok AENCTBUS AaHHOWN rapaHTUU 3aBUCKT OT CTpaHb!

NN pernoHa NPOUCXOXAEeHNUa NOKYNKN 1N NOANEXUT NOoraleHuio
TOMBKO B MPEenax CTPaHbl Ui PErMoHa NPOVNCXOXAeHMs. Ecin He
YKa3aHO MHOE, laHHas rapaHTI A PacnpOCTPAHSETCA Ha annapaTHble
KOMMOHEHTBI U3AENNS Ha MOMEHT VX NEePBOHAYasbHO NOCTaBKN

1 He PacnPOCTPAHSIETCS UM YaCTUYHO PACcMPOCTPaHAETCS

Ha NPOrpaMMHOE o6ecreyeHie, PacXoaHble MaTepuansl uim
aKceccyapbl, AaXe eCiv OHI YNakoBaHb! N1 MPOfaHL! BMECTe C
nanenvem. OrpaHnieHHas rapaHT s PacPOCTPAHAETCS TOMbKO

Ha ¢yHKLLIAOHaﬂthIe I:led)eKTb\ uasaenus, Bbi3BaHHbIE Ka4eCTBOM
WN3roTOBNEHUA NN KOHCTPYKUMOHHBIMU MaTepuanamn. ﬂﬂﬂ nony4yexHvs
6onee Noapo6HON MHPOPMALIMK CBIXUTECH CO CIyX60M NOAAEPXKA
knmeHToB OnePlus, noceTus cant oneplus.com/support
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OrpaHuyeHHas rapaHTus He pacnpoCcTpaHsaeTCs Ha

1. lepekTbl MM NOBPEXAEHNA B Pe3yrnbTaTe HEeCHaCTHbIX Cry4aes,
HEeGPEXHOro 0BpaLLEHs, HEMPaBUBHOMO MW HeHaAnexallero
NPUMEHEHNS; HEHaANEXaLUMX YCOBUIA UM HENPaBNbHOTO XPaHEHMs;
BOSAECTBUS XMNAKOCTY, BNaru, CbIpOCTY, NecKa 1N rpsiau; HEOGbIHbIX
d)MSIA‘-IeCKI/IX, ANEKTPUHECKUX UNMU INEKTPOMEXaHNYECKUX Harpy3ok.

2. Llapaﬂl/lel, BMATUHbI N KOCMETUYECKNE NOBPEXAEHWS, €CNU TONbKO
OHU He BblBaHbl OnePlus.

3. dedekTbl MM NOBPEXAEHNS B Pe3ynbTaTe NPUMEHEHNS YPE3MEPHO
CUNbl NN NCNONBb3OBAHUA METANIMYECKUX NPEeOMETOB Ha CEHCOPHOM
aKpaHe.

4. YcTponcTsa, cepuitHblin Homep unmn IMEI-Homep KOTOpbIX yaaneHs,
NOBPEXAEHI, ICTIOPYEHbI, U3MEHEHbI NN CAENaHbl HEPa3GOPUMBLIMIA
5. OBbl4HbIN N3HOC.

6. [lebekTbl UM MOBPEXAEHNS, BOSHMKLUME B pesynbTate
1CMONb30BaHNA M3AENUs C akCeccyapamu, U3AenusM1 nin
BCromoraTenbHsIM/NepupepunHbiM 06opyaoBaH1em, He
NOCTaBNAEMbIM UMM HE ONOGPEHHBIM KoMMaHnen OnePlus.

7. NMioBble pranyeckre aedekTbl i NOBPEXAEHUS B pesynstaTe
HeHagnexawero ucnbitaHus, akcnnyarauum, OéCJ’IyXMEaHVIﬂ, YCTaHOBKW,
yXo[a Unn HaCTPOVKY, He NPEAYCMOTPEHHBIX UM HE OAOBPEHHbIX
komnaHuein OnePlus.

8. [ledekTbl Mnn noBpexaeHus, npi ,
TaK1MM Kak CTONKHOBEHIE C MPeAMETOM, NoXap, HaBOAHEHMe, rpsab,
6ypsi, MONHUS, 3eMNETPSCEHNE, BO3AENCTBUE MOTOAHbIX YCIIOB,
Kpada, NeperopesLUnil MPeAoXpaHITeNb Nk HenpasuibHOe
1Cronb30BaHie NI0GOro NCTOUHIKA MTaHMS.

9. [lebexTbl UnM MOBPEXAEHNS, BbI3BaHHbIE MPUEMOM Wi

nepenaye curHana MobunbHoro TenedoHa, U B1pycamm, Ui
HencnpaBHOCTAMW NPOrPaMMHOro obecnevyeHus CTOPOHHUX
HpOVISBO‘J,VITeﬂeI;i, BHEApPEeHHbIMX B n3penue.

10. BecnnatHas rapaHTUinHas 3aMeHa 1 PEMOHT ISNCTBNTENbHbI
TOMbKO B CTPAHE NN PeruoHe npuobpeTerus. [ins nonyyeHus Gonee
noapo6HOM MHPOPMaLMM OBPATUTECH B CYXGY NOAAEPXKM KNMEHTOB
OnePlus.

MonuTtuka BosBpara (orpaHnymsaetcsa Esponon)
TenedoHbl n akceccyapsl OnePlus M3roToBNEHbI NO CaMblM BLICOKMM
CTaHAapTaM 1 MPOXOMAT CTPOTUE UCTbITaHNs. Ecm Mo kakon-nnéo
NpUYMHE Bbl HE YAOBNETBOPEHb! U3fenem OnePlus, Bl MOXeTe
3aMpPOCKTL BO3BPAT B TeueHme 15 KaneHaapHbIX AHel C MOMEHTa
[ocCTaBKw. Kak Tonbko mbi YTBEPAMM Ball 3anpoc Ha BO3BpaT n
nony41um nsaenve, Mol NpoBeaeM CTaHaapTHYIO NPOBEPKY. Ecnn
wnsnenve He npOI}il:leT NPOBEPKY, Mbl BEPHEM BaMm AE€HbLr1 B NOTHOM
o6beme. Jliobble pacxofbl Ha OTNPaBKY U TPAHCMOPTUPOBKY,
NOHECEHHbIE B MPOLIECCE BOSBPATA, HE MOKPbIBAIOTCS BO3BPATOM.
Banpochbl Ha BO3BpaT, cAenaHHbIe No uctedeHnn 15-aHeBHoro
Nep1OAa, He MPUHMAIOTCS. Mbl TakXe MOXEM MPUHSTL PELLEHINE He
NPYHAMATb BO3BPATHI B CAIEAYIOLMX Clly4asix:

1. lepekTbl MM NOBPEXAEHIS, BbI3BAHHbIE HEMPABMUbHbIM
VICTIOMNb30BaHMEM, HEBPEXHBIM OBPaLLEHIEM, GU3NIECKM
NOBPEXAEHNEM, BMELIATENbCTBOM, HEMPAaBUIbHON PErynNPOBKOM,
HOPMabHbIM N3HOCOM UMM HEMPaBINbHON YCTAHOBKOM Mocne
NOKYMKM.

2. Konebarus ueH, asnsaowmecs eIZlVIHCTEeHHOI;I npl’l‘-IVIHOI;i BO3Bpara.
3. MHIJMBVIIJyaﬂthIe AOroBOpbI C KNNeHTamn. B cootsetcTBUM C
3akoHoM Benukobputarum «O npasax notpebutenemn» ot 2015
ropa, Nobble ToBapbl, KOTOPbIE HE (1) MEIOT YAOBNETBOPUTENBHOTO
Ka4ecTBa, (2) He COOTBETCTBYIOT CBOEMY HasHauYeHuIo nnu (3)
noanaaaloT Mo OMUCaHHBIE BbiLLE, MOTYT 6biTh BO3BPALLEHbI
6ecrinatHo B TeyeHre 30 AHeN C MOMeHTa focTasku. MpefocTassTe
KBUTEHLMIO (TAMOH) C OMMCaH1EM NOBPEXAEHIA BALLEro YCTPONCTBaA.

53



Y1o6b! nony41ThL NPaBo Ha BO3BPAT, Bbl AOMKHbI CBA3ATLCA C HAMW
B TeueHune 30 aHewn 1 NoAPO6HO onMcaTb, B YEM 3akmioyaeTcs
[nedeKT, NOBPEXAEHNE NN CyLIECTBEHHbI HEAOCTaTOK TOBAPA.
Mbl MOXEM NPUHSATb PEeLLeHne He NPUHUMATL BO3BPAT B MNIOGOM

13 BbllUENepeYnCNeHHbIX Cry4aes. Bo Bcex Cny4asx Mbl OCMOTPUM
3fieni e 1 MPOBEPUM Ero Ha HaMUMe NOBPEXAEHMI. YTOBbI NONy MTh
NPaBo Ha 3amMeHy UM BO3BPAT AEHEXHbIX CPEACTB, YCTPONCTBO
OMXHO 6biTb B COCTOSHIM «Kak HOBOE» 1 BK/IIOYaTb B CE6 BCE
OpUr1HanbHoOe CopepxXMoe ynakoski. Mbl ocTansem 3a co6oi
npaBo OTkasaTb B BO3BPATE AEHEXHbBIX CPEACTB NN OGMeHe, ecrin
BO3BPALLAEMOE MBIENNE CUUTAETCS MOBPEXAEHHDIM.

CeaxuTech co cnyx6oi nopaepxku knnentos OnePlus,
4YTO6bI 3aNpPOCMTL BO3BpAT Ha canTte oneplus.com/support
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EU Contact
Eastern Sun Trading BV.
Stadionstraat 11 C10,4815NC Breda, the Netherlands

Reflection Investment BV.
Keizersgracht 482,1017EG, Amsterdam, the Netherlands
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